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The beauty of feeling at home
Das schöne Gefühl, sich zu Hause zu fühlen
La beauté de se sentir chez soi

La bellezza
di sentirsi a casa
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La casa è lo spazio 
dove vivono i sogni  

Home is where dreams live
Zuhause ist der Raum, in dem Träume leben
La maison est l’espace où vivent les rêves

Prima ancora che un luogo fisico, la casa che sogniamo è uno spazio dell’anima,
dove vivere la dimensione più intima e autentica della vita. 
Uno spazio che ci assomigli e rappresenti fino a divenire lo specchio di ciò che siamo e vogliamo essere.

Before being a physical place, the home we dream of is a space of the soul, where we experience the most 
intimate and authentic dimension of life. A space that reflects our identity and aspirations, ultimately 
becoming a reflection of who we are and strive to be.

Das Zuhause, von dem wir träumen, ist nicht nur ein physischer Ort, sondern auch ein Raum der Seele, in 
dem wir die tiefste und authentischste Dimension des Lebens erfahren. Ein Raum, der unsere Persönlichkeit 
widerspiegelt und unseren Stil repräsentiert, bis er zu einem Spiegelbild unseres Inneren wird.

Avant d’être un lieu physique, la maison dont nous rêvons est un espace de l’âme, où nous expérimentons 
la dimension la plus intime et la plus authentique de la vie. Un espace qui nous ressemble et nous représente 
jusqu’à ce qu’il devienne le reflet de ce que nous sommes et voulons être.

6 7



Un’idea di casa che 
deriva dalle nostre radici

A concept of home that originates from our traditions
Eine Vorstellung von Zuhause, die in unseren Ursprüngen 
verwurzelt ist
Une vision de la maison inspirée par notre héritage

La casa è sempre stata al centro del nostro modo di pensare e l’ispirazione nel “fare ceramica”.
È proprio seguendo questa vocazione che, dal 1974, interpretiamo i valori più profondi della tradizione del 
nostro territorio e della cultura del Made in Italy.

Our focus and inspiration in “making ceramics” have always revolved around the concept of home.
Since 1974, our commitment to this vocation has enabled us to embrace the core values of our local traditions 
and the distinctive culture of the Made in Italy.

Das Zuhause stand schon immer im Mittelpunkt unseres Denkens und unserer Inspiration bei der 
„Keramikherstellung“. Dieser Berufung folgend, interpretieren wir seit 1974 die tiefsten Werte der Tradition 
unseres Landes und der Kultur des Made in Italy.

La maison a toujours été le fil conducteur de notre réflexion et de notre inspiration pour « la fabrication
de la céramique ». C’est précisément en suivant cette vocation que, depuis 1974, nous interprétons les valeurs 
les plus profondes de la tradition de notre territoire et de la culture du Made in Italy.
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Ogni casa
è un progetto speciale

Every home is a special project
Jedes Zuhause ist ein besonderes Projekt
Chaque maison est un projet spécial

In oltre 50 anni di attività e successi abbiamo vissuto e interpretato tante storie di casa 
sapendo evolvere, traendo forza dalla nostra stessa esperienza, consapevoli dell’importanza
di ogni dettaglio e certi che il nostro benessere sia connesso alla qualità degli spazi in cui viviamo.

In over 50 years of activity and success, we’ve encountered and embraced countless home stories,
consistently evolving and honing our expertise, always mindful of the significance of details and convinced 
that our well-being is intrinsically linked to the quality of our living spaces.

In mehr als 50 Jahren Tätigkeit und Erfolg haben wir viele Geschichten von Zuhause erlebt und interpretiert. 
Mit einem tiefen Verständnis für Entwicklung ziehen wir aus unserer Erfahrung Kraft, schätzen die Bedeutung 
der Details und wissen, dass unser Wohlbefinden unmittelbar mit der Qualität der Räume, in denen wir leben, 
zusammenhängt.

Au cours de plus de 50 années d’activité et de succès, nous avons exploré et transmis de multiples histoires
de la maison, évoluant continuellement, puisant notre force dans notre expérience propre, avec la conscience 
que chaque détail compte et convaincus que notre qualité de vie dépend des espaces qui nous entourent.
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Panaria è “la bellezza di 
sentirsi a casa”

Panaria is “the beauty of feeling at home”
Panaria ist „das schöne Gefühl, sich zu Hause zu fühlen“
Panaria est “la beauté de se sentir chez soi”

Con Panaria il sogno di abitare al meglio è una possibilità concreta, perché al centro del nostro progetto 
ci sono le persone e il loro desiderio di vivere “la bellezza di sentirsi a casa”.
Poter soddisfare le loro esigenze con stile, eleganza e affidabilità, rappresenta per noi un valore 
imprescindibile e il nostro contributo alla costruzione di un mondo migliore. 

At Panaria, we believe in making the dream of an improved living a tangible reality, centred around people 
and their wish to embrace “the beauty of feeling at home”. Being able to meet their needs with style, elegance 
and reliability is an essential value for us, and that’s how we contribute to shaping a better world.

Mit Panaria verwandelt sich der Traum eines erfüllten Lebens in Realität, denn im Mittelpunkt unseres 
Projekts stehen die Menschen und ihr Wunsch, „die Schönheit, sich wie zu Hause zu fühlen“ zu erleben.
Die Fähigkeit, ihre Bedürfnisse mit Stil, Eleganz und Zuverlässigkeit zu erfüllen, ist ein wesentlicher Wert für 
uns und unser Engagement für eine nachhaltigere Zukunft.

Avec Panaria, le rêve d’une vie meilleure devient une possibilité concrète, parce qu’au cœur de notre projet
se trouvent les personnes et leur désir d’expérimenter « la beauté de se sentir chez soi ».
Satisfaire leurs désirs avec style, sophistication et fiabilité est pour nous une valeur fondamentale, 
tout en contribuant à l’élaboration d’un monde meilleur.
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Our excellences_Unsere Exzellenz_Nos excellences

Le nostre eccellenze

14 15



protect.panariagroup.it

Per un abitare
sano, sicuro e protetto

L’esclusiva tecnologia Panariagroup
per pavimenti e rivestimenti antibatterici 
ad altissime performance.

The exclusive Panariagroup technology
for antimicrobial floor and wall coverings
with the highest performance.

Die exklusive Technologie Panariagroup
für antibakterielle und hochleistungsfähige 
Fußböden und Verkleidungen.

La technologie exclusive de Panariagroup 
pour sols et revêtements antibactériens 
aux performances très élevées.

AZIONE POTENTE
elimina i batteri e ne impedisce la proliferazione

POWERFUL ACTION
eliminates microbes and prevents their reproduction

LEISTUNGSSTARKE WIRKUNG
eliminiert Bakterien und verhindert die Vermehrung

ACTION PUISSANTE
élimine les bactéries et empêche leur prolifération

PROTEZIONE CONTINUA
sempre attivo, 24 ore su 24, con e senza luce solare

CONTINUOUS PROTECTION
always active, 24 hours a day, with and without sunlight

DAUERSCHUTZ
rund um die Uhr aktiv, mit oder ohne Sonnenlicht

PROTECTION CONTINUE
toujours actif, 24 heures sur 24, avec et sans lumière du 
soleil

EFFICACIA ETERNA
grazie alla tecnologia integrata in modo permanente 
nel prodotto

ETERNAL EFFECTIVENESS
thanks to the technology permanently integrated into 
the product

DAUERHAFTE WIRKSAMKEIT
dank der permanent im Produkt integrierten Technologie

EFFICACITÉ ÉTERNELLE
grâce à la technologie intégrée de façon permanente 
dans le produit

Ag+

con - with - mit - avec

To live healthily, safe and secure
Für ein gesundes, sicheres und geschütztes Wohnen
Pour un habitat sain, sûr et protégé
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Superior quality thin ceramic slabs
Dunne hochwertige Keramikplatten
Dalles céramiques fines de qualité supérieure

Lastre ceramiche sottili 
di qualità superiore

MASSIMI STANDARD QUALITATIVI E PRESTAZIONALI 
Grazie all’utilizzo di materie prime pregiate.

LASTRE SUPERCOMPATTE ED ELASTICHE 
Grazie a un processo di pressatura unico.

ECCELLENTE RESA ESTETICA DEI MATERIALI 
Grazie a tecniche esclusive di lavorazione delle 
superfici.

STRAORDINARIA EXTRA-RESISTENZA 
Grazie al rinforzo in fibra di vetro.

ALTA SOSTENIBILITÀ AMBIENTALE 
Meno materie prime utilizzate, minor consumo di 
acqua ed energia, minori emissioni di CO2.

HIGHEST STANDARDS IN QUALITY AND PERFORMANCE  
Thanks to the use of the best raw materials.

HIGHLY COMPACT AND ELASTIC SLABS 
Thanks to a unique pressing process.

EXCELLENT AESTHETIC LOOK OF THE PRODUCTS 
Thanks to exclusive surface processing technologies.

EXTRAORDINARY ADDED RESISTANCE  
Thanks to the reinforcing fibreglass mesh.

HIGHLY ECO-FRIENDLY 
Less raw materials used, lower water and energy 
consumption and lower CO2 emissions.

HÖCHSTE QUALITÄTS- UND LEISTUNGSSTANDARDS 
Dank der Verwendung von hochwertigen Rohstoffen.

SUPERKOMPAKTE UND ELASTISCHE PLATTEN 
Dank eines einzigartigen Pressvorgangs.

AUSGEZEICHNETE ÄSTHETIK DER MATERIALIEN 
Dank der exklusiven Berarbeitungstechniken der 
Oberflächen.

AUSSERGEWÖHNLICHE EXTRA-FESTIGKEIT 
Dank der Verstärkung aus Glasfaser.

HOHE NACHALTIGKEIT 
Geringer Rohstoffverbrauch, weniger Wasser- und 
Energieverbrauch sowie weniger CO2-Emissionen.

CRITERES TRÈS ÉLEVÉS DE QUALITÉ ET DE PERFORMANCE  
Grâce à l’utilisation de matières premières précieuses.

DALLES SUPER COMPACTES ET ÉLASTIQUES 
Grâce à un processus de pressage unique.

EXCELLENT RENDU ESTHÉTIQUE DES MATÉRIAUX 
Grâce à des techniques exclusives de production des 
surfaces.

EXTRAORDINAIRE EXTRA-RESISTANCE 
Grâce au renfort en fibre de verre. 

HAUTE DURABILITÉ ENVIRONNEMENTALE 
Moins de matières premières utilisées, moins de 
consommation d’eau et d’énergie, moins d’émissions de CO2.

Gres porcellanato laminato in grande formato: 
un materiale leggero, versatile e resistente 
per nuove prospettive progettuali nel mondo 
dell’architettura e dell’abitare.

Large-sized laminated porcelain stoneware: 
a light, resistant and versatile product for new design 
perspectives in the world of architecture and housing.

Großformatiges laminiertes Feinsteinzeug: 
ein leichtes, vielseitiges und widerstandsfähiges 
Material für Design-Perspektiven in der Welt der 
Architektur und des Wohnens.

Grès cérame laminé en grand format : 
un matériau léger, polyvalent et résistant pour de 
nouvelles perspectives conceptuelles dans le monde 
de l’architecture et de l’habitat.

ULTRASOTTILE E ULTRARESISTENTE. CON RINFORZO IN FIBRA DI VETRO 
ULTRA-THIN AND ULTRA-RESISTANT. WITH FIBREGLASS MESH REINFORCEMENT
ULTRADÜNN UND ULTRAWIDERSTANDSFÄHIG MIT GLASFASERVERSTÄRKUNG
ULTRA FIN ET ULTRA RÉSISTANT AVEC RENFORT EN FIBRE DE VERRE

ZERO.3
 6 mm

ZERO.3 PLUS
 3,5 mm - 5,5 mm

12
0x

27
8

FORMATI
SIZES_FORMATE_FORMATS

SOTTILE E RESISTENTE 
THIN AND RESISTANT
DÜNN UND WIDERSTANDSFÄHIG
FIN ET RÉSISTANT
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0x
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0
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x1
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x1

00
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0x
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0
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0x
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0
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NON SOLO MENO SPESSORE
ridotto fino ad un massimo di 3 mm.

LASTRE CERAMICHE NATE PER ESSERE SOSTENIBILI
Ceramic slabs born to be sustainable

Zur Nachhaltigkeit berufene Keramikplatten
Des dalles en céramique nées pour être durables

CO2 NEUTRAL

THINk ZERO É LA RIVOLUZIONE PER UNA CERAMICA SOSTENIBILE
Le lastre ceramiche ultrasottili riducono gli impatti ambientali senza ridurre le performance.

THINk ZEROTHINk ZERO IST DIE REVOLUTION 
FÜR EINE NACHHALTIGE KERAMIK

THINk ZEROTHINk ZERO : LA RÉVOLUTION 
POUR UNE CÉRAMIQUE DURABLE

del consumo
di materie prime

of raw materials
Verbrauch an Rohstoffen

de consommation
de matières premières

del fabbisogno
di acqua

of water
Bedarf an Wasser

de besoin
en eau

del fabbisogno
di energia

delle emissioni di CO2
in atmosfera

dell’inquinamento
generato da trasporto

of energy
Bedarf an Energie

de besoin
en énergie

of CO2 emitted into the atmosphere
CO2-Emissionen

in die Atmosphäre
d’émissions de CO2
dans l’atmosphère

of pollution generated
from transport

transportbedingte 
Verschmutzung

de pollution générée
par le transport

-65% -80% -30% -30% -66% 

100%
DELLE EMISSIONI DI CO2 COMPENSATE** (13,14 kg/mq)

Alta resistenza, alte prestazioni, sostenibilità e nessun compromesso.

DES ÉMISSIONS DE CO2 
COMPENSÉES** (13,14 kg/m2)

Plus résistantes, plus performantes,
durables, et ce, sans aucun compromis.

COMPENSATION OF CO2 
EMISSIONS** (13.14 kg/sqm) 

High resistance, outstanding performance,
sustainability and no compromises.

DER CO2-EMISSIONEN 
AUSGEGLICHEN** (13,14 kg/m2)

Hohe Beständigkeit, hohe Leistungen, 
Nachhaltigkeit, und keine Kompromisse.

*

LESS THICKNESS
to maximum 3 mm.

PAS SEULEMENT MOINS D’ÉPAISSEUR
réduite jusqu’à un maximum de 3 mm.

NICHT NUR WENIGER STÄRKE
auf maximal 3 mm reduziert.

*
	

I dati fanno riferimento a un prodotto a spessore sottile, confrontato con un nostro grès porcellanato di spessore tradizionale.
	 The data refers to ultra-thin slabs when compared to our standard-thickness porcelain stoneware tile.
	 Die Angaben beziehen sich auf ein dünnes Produkt im Vergleich zu einer unserer Feinsteinzeugfliesen in traditioneller Stärke.
	 Les données se réfèrent à un produit à épaisseur mince, comparé à un notre grès cérame d’épaisseur traditionnelle.

The ultra-thin ceramic slabs
reduce environmental impacts
without reducing performance.

THINk ZEROTHINk ZERO IS THE REVOLUTION 
FOR SUSTAINABLE

CERAMIC TILES
Les dalles en céramique ultra fines

réduisent l’impact environnemental
sans minimiser les performances.

Ultradünne Keramikplatten belasten die Umwelt 
bei gleicher Leistung weniger.

**	 Dalla partecipazione a progetti internazionali di abbattimento della CO2 nelle città più inquinate. Scopri di più su panariagroup.it/think-zero.
	 From participation in international projects of reduction of CO2 in the most polluted cities. Learn more on panariagroup.it/en/think-zero.
	 Von der Beteiligung an internationalen Projekten zur Reduzierung der CO2-Emissionen in den Städten mit der stärksten Luftverschmutzung.
	 Erfahren Sie mehr auf panariagroup.it/en/think-zero.
	 De la participation à des projets internationaux de réduction du CO2 dans les villes les plus polluées. Pour en savoir plus, consultez ce lien : panariagroup.it/en/think-zero.
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Exquisite details for coordinated projects
Kostbare Akzente für koordinierte Projekte
De précieux accents pour des projets coordonnés

Accenti preziosi
per progetti coordinati

MASSIMA VERSATILITÀ DI SOLUZIONI
Da scoprire in un’ampia gamma di formati
e varianti creative.

STILE MADE IN ITALY PER DECORAZIONI ESCLUSIVE
Curate in ogni minimo dettaglio per spazi sofisticati 
e contemporanei.

PROGETTI COORDINATI E INTEGRATI
Grazie all’abbinamento tra pavimenti e rivestimenti 
in gres porcellanato, gres porcellanato laminato o 
monoporosa in pasta bianca smaltata.

MIX & MATCH DI DECORI E SUPERFICI
Armonia di effetti materici differenti per composizioni 
creative, in tonalità o a contrasto, trasversali a ogni 
tipologia di ambiente.

SOLUTIONS THAT OFFER MAXIMUM VERSATILITY
Discover a wide range of sizes and creative variants.

MADE IN ITALY STYLE FOR EXCLUSIVE DECORATIONS
Sophisticated, contemporary spaces with meticulous 
attention to detail.

COORDINATED AND INTEGRATED PROJECTS
Thanks to the combination of matching wall and floor 
porcelain stoneware, laminated porcelain stoneware or 
glazed white body single-fired tiles.

MIX & MATCH OF DECORATIONS AND SURFACES
Different harmonious tactile effects for creative 
compositions that match or contrast and that are 
uited to any kind of room.

ABSOLUT VIELSEITIGE LÖSUNGEN
Durch eine umfangreiche Auswahl an Formaten und 
kreativen Varianten.

MADE IN ITALY STIL FÜR EXKLUSIVE DEKORATIONEN
Für raffinierte und moderne Räume bis ins kleinste 
Detail.

KOORDINIERTE UND INTEGRIERTE PROJEKTE
Durch die Kombination von Fußböden und 
Verkleidungen aus Feinsteinzeug, laminiertem 
Feinsteinzeug oder glasierte Weißschärbige wandfliese.

MIX & MATCH VON DEKOS UND OBERFLÄCHEN
Harmonie zwischen verschiedenen Materialeffekten für 
kreative Ton-in-Ton- oder Kontrast-Kompositionen in 
allen Typen von Ambiente.

POLYVALENCE MAXIMALE DES SOLUTIONS
A découvrir dans une large gamme de formats et de 
variations créatives.

FABRIQUÉ EN STYLE ITALIEN POUR DES DÉCORATIONS 
EXCLUSIVES
Grâce à un processus de pressage unique.

DES PROJETS COORDONNÉS ET INTÉGRÉS
Grâce à l’association entre des sols et des revêtements en 
grès cérame, grès cérame laminé ou faïences pâte blanche 
émaillé.

MIX & MATCH DE DÉCORS ET DE SURFACES
Harmonie de différents effets matériques pour des 
compositions créatives, en nuances ou en contrastes, 
transversales à chaque type d’environnement.

Le collezioni Panaria si arricchiscono di 
decorazioni ricercate per applicazioni raffinate a 
rivestimento e a pavimento, capaci di dare uno stile 
e una personalità esclusiva ai vostri ambienti.

The Panaria collections are enhanced with refined 
decorations for sophisticated applications on floor 
and wall coverings, lending a unique style and 
personality to your rooms.

Die Panaria Kollektionen werden durch ausgesuchte 
Dekos für erlesene Verkleidungen oder Fußböden 
ergänzt, die Ihren Ambiente einen exklusiven Stil 
und eine ganz eigene Persönlichkeit geben.

Les collections Panaria se sont enrichies de décors 
raffinés pour des applications murales et au sol 
raffinées, capables de donner un style et une 
personnalité exclusifs à vos pièces.
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The universal ceramic surfaces
Die universelle Keramikoberfläche
La surface céramique universelle

La superficie ceramica 
universale

Tecnologia d’avanguardia che rende le superfici 
ceramiche più lisce e gradevoli al tatto, mantenendo 
allo stesso tempo elevati gli standard di resistenza 
allo scivolamento.
Grazie a Safetouch i pavimenti sono più sicuri, ma 
con ridotta ruvidità e quindi maggiormente igienici, 
facili da pulire e manutenere.
Safetouch offre un coefficiente di resistenza allo 
scivolamento da R10 A+B a R11 C. 
R10 (Naturale) - Particolarmente indicato per 
ambienti interni soprattutto dove è richiesta maggior 
sicurezza, come bagni, spazi caratterizzati da 
presenza di acqua, contesti pubblici o commerciali. 
R11 (Ext) - Offrendo contemporaneamente 
massime performance di resistenza allo 
scivolamento e ruvidità contenuta, è una superficie 
universale, utilizzabile sia in interno che in esterno, 
anche in continuità.

Cutting-edge technology that makes ceramic surfaces 
smoother and more pleasing to the touch, while 
maintaining high standards of slip resistance.
Thanks to Safetouch, floors are safer yet also smoother 
and therefore more hygienic and easier to clean and 
maintain.
Safetouch offers a slip resistance coefficient ranging 
from R10 A+B to R11 C. 
R10 (Naturale) - Perfectly suited for indoor areas 
where safety is a priority, including bathrooms and 
other spaces often exposed to moisture, as well as in 
public or commercial environments. 
R11 (Ext) - Offering outstanding slip resistance and 
a smooth touch, this is a versatile surface suitable for 
both indoor and outdoor use, providing a seamless 
transition between spaces.

Dank der die eingesetzten Spitzentechnologie sind die 
Oberflächen glatter und fühlen sich angenehmer an, 
ohne Abstriche an die Rutschfestigkeit. 
Dank Safetouch sind die Bodenbeläge sicherer, 
aber weniger rau und entsprechend hygienischer, 
reinigungsfreundlicher und pflegeleichter.
Safetouch bietet eine Rutschfestigkeitsklasse von R10 
A+B bis R11 C. 
R10 (Naturale) - Besonders geeignet für Innenräume, 
in denen größere Sicherheit verlangt wird, wie Bäder, 
mit Wasser in Kontakt kommende Räume, öffentliche 
oder gewerbliche Bereiche. 
R11 (Ext) - Maximale Rutschfestigkeit und geringe 
Rauheit zugleich. Ein universeller Belag, der - auch 
durchgehend - innen und außen verlegt werden kann. 

Technologie de pointe qui rend les surfaces en 
céramique plus lisses et agréables au toucher, tout 
en maintenant un haut niveau de résistance au 
glissement. 
Grâce à Safetouch, les sols sont plus sûrs mais 
également peu rugueux et donc plus hygiéniques, 
faciles à nettoyer et à entretenir.
Safetouch offre un coefficient de résistance au 
glissement de R10 A+B à R11 C. 
R10 (Naturale) - Particulièrement indiqué pour 
les espaces intérieurs qui nécessitent davantage de 
sécurité, notamment les salles de bains, les pièces 
exposées à l’eau et les environnements publics ou 
commerciaux. 
R11 (Ext) - Offrant à la fois un maximum de résistance 
au glissement et une faible rugosité, il s’agit d’une 
surface universelle à utiliser aussi bien à l’intérieur 
qu’à l’extérieur, y compris en continuité.

MORBIDA AL TATTO E RUVIDITÀ MINIMA
SOFT TO THE TOUCH AND SMOOTHER
WEICHE HAPTIK UND GERINGSTE RAUHEIT
DOUCE AU TOUCHER ET RUGOSITÉ MINIMALE

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO GARANTITA
GUARANTEED SLIP RESISTANCE
GARANTIERT RUTSCHFEST
RÉSISTANCE AU GLISSEMENT GARANTIE

IGIENICA E FACILE DA PULIRE
HYGIENIC AND EASY TO CLEAN
HYGIENISCH UND LEICHT ZU REINIGEN
HYGIÉNIQUE ET FACILE À NETTOYER

TOTAL LOOK IN&OUT (R11)
TOTAL LOOK IN&OUT (R11)
TOTAL LOOK IN&OUT (R11)
TOTAL LOOK IN&OUT (R11)

Safetouch è disponibile in più collezioni Panaria, indicata nelle caratteristiche di collezione / Safetouch is available in most Panaria collections, specified 
in the collections’ features / Safetouch ist in verschiedenen Kollektionen von Panaria verfügbar und unter den Eigenschaften angegeben / Safetouch est 
disponible dans différentes collections Panaria, ceci est indiqué dans les caractéristiques de la collection
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20 mm porcelain stoneware for outdoor
20 mm Feinsteinzeug für das Outdoor
Grès cérame 20 mm pour l’extérieur

Gres porcellanato 20 mm
per outdoor

RESISTENTE E FUNZIONALE
Elevata resistenza meccanica e allo scivolamento, 
altissima resistenza ai carichi di rottura.

FACILE E VERSATILE
Semplice da installare, rimuovere e riutilizzare; facile 
da pulire. Carrabile quando incollato su massetto.

UNA SUPERFICIE ETERNA
Materia e colori stabili nel tempo, eccezionale 
resistenza alle macchie.

ADATTO AD OGNI UTILIZZO IN ESTERNO
Ingelivo e ignifugo, resiste a qualsiasi agente 
atmosferico, agli sbalzi termici, agli acidi, alle muffe 
e al sale. Abbinabile ai prodotti da interno per un 
perfetto coordinamento estetico senza interruzioni.

ECOLOGICO
Creato nel rispetto e per la salvaguardia dell’ambiente. 

RESISTANT AND FUNCTIONAL
Superior mechanical strength and slip resistance, highly 
resistant to heavy loads.

EASY AND VERSATILE
Simple to install, remove and reuse; easy to clean. 
Resistant to vehicular passage when applied to a screed 
with adhesives.

AN ETERNAL SURFACE
The product and its colors remain stable over time and 
are highly resistant to stains. 

SUITABLE FOR ALL OUTDOOR USE
Resistant to frost, fire, atmospheric agents, thermal 
shock, acids, mold and salt. Can be combined with 
products for interior spaces seamlessly and without 
interruptions.

ECO-FRIENDLY
Manufactured in a way which respects and protects the 
environment.

BESTÄNDIG UND ZWECKMÄSSIG
Hohe Festigkeit und Rutschsicherheit, sehr hohe 
Beständigkeit gegen Bruchlasten. 

EINFACH UND VIELSEITIG
Einfaches Verlegen, Entfernen und Wiederverwenden; 
leichte Reinigung. Befahrbar bei Verkleben auf Estrich. 

EINE UNVERWÜSTLICHE OBERFLÄCHE
Material und Farben bleiben im Lauf der Zeit stabil, 
herausragende Fleckenbeständigkeit.

GEEIGNET FÜR ALLE ANWENDUNGEN IM FREIEN
Frost- und feuerbeständig, beständig gegen alle möglichen 
Witterungseinflüsse, gegen Temperaturschwankungen, 
Säuren, Schimmel und Salz. Kombinierbar mit Produkten 
für den Innenbereich für eine perfekte ästhetische 
Abstimmung ohne Unterbrechungen.

UMWELTFREUNDLICH
Herstellung unter Beachtung und zum Schutz der Umwelt.

RÉSISTANT ET FONCTIONNEL
Haute résistance mécanique et antidérapante, très haute 
résistance aux charges de rupture. 

FACILE ET POLYVALENT
Facile à installer, enlever et réutiliser; facile à nettoyer. 
Carrossable s’il est collé sur une chape. 

UNE SURFACE ÉTERNELLE
Matière et coloris stables dans le temps, exceptionnelle 
résistance aux taches. 

CONVIENT À TOUTE UTILISATION EN EXTÉRIEUR
Résistant au gel et ignifuge, il résiste à tous les agents 
atmosphériques, aux changements de température, aux 
acides, aux moisissures et au sel. Combinable avec les 
produits pour intérieur pour une parfaite coordination 
esthétique sans interruptions.

ÉCOLOGIQUE
Créé dans le respect et la protection de l’environnement.

Il gres porcellanato 20 mm è il prodotto a massima 
prestazione tecnica ideale per ambienti esterni, 
senza rischio di rotture. 

20 mm porcelain stoneware has the highest
technical performance of any product and is perfect 
for outdoor spaces, with no risk of breakage. 

Das Feinsteinzeug mit 20 mm ist das Produkt mit 
maximaler technischer Leistung, das sich ohne 
Bruchgefahr ideal für Außenbereiche eignet. 

Le grès cérame de 20 mm est le produit offrant 
le maximum de performance technique, idéal pour 
les espaces extérieurs, sans risque de rupture. 

 20 mm

60x120

FORMATI
SIZES_FORMATE_FORMATS

40x120 90x90 60x90 60x60
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Our Group_Unsere Unternehmensgruppe_Notre Groupe

Il nostro Gruppo
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Eccellere, nel mondo della ceramica di alta 
qualità, significa saper generare sempre prodotti 
a elevata componente tecnologica e impreziosirli 
con la massima attenzione estetica, con la cura 
di ogni dettaglio. Per soddisfare al meglio i gusti 
della fascia più elevata ed esigente del mercato, 
Panariagroup adotta da sempre la formula 
dell’eccellenza, unendo storica sapienza artigianale 
e attitudine all’avanguardia tecnologica.
Con un impegno fondamentale ad agire e operare 
sempre con responsabilità.
Con oltre 50 anni di esperienza, Panariagroup 
è oggi una realtà internazionale con un cuore 
fortemente italiano, presente con 13 brand in oltre 
130 paesi nel mondo grazie a una vasta e capillare 
rete commerciale.

To excel in the world of high quality ceramics 
means knowing how to continuously create highly 
technological products and how to enhance them 
through the utmost attention to aesthetics and detail. 
Panariagroup has always adhered to the highest 
standards of excellence, combining its history of 
skilful artisan craftsmanship with cutting edge 
technology. This approach is intrinsically linked to a 
fundamental commitment to always act and operate 
responsibly.
With over 50 years of experience, Panariagroup is an 
international company with a strong Italian soul and 
an extensive sales network with 13 brands in over 
130 countries all over the world.

Sich in der Welt der hochwertigen Keramik 
hervorzuheben, bedeutet, immer in der Lage zu 
sein, Produkte mit einer hohen technologischen 
Komponente zu erzeugen und sie mit größter 
Aufmerksamkeit für Ästhetik und mit Liebe zum Detail 
zu verschönern. Um den Geschmack des höchsten 
und anspruchsvollsten Marktsegments bestmöglich 
zu befriedigen, hat Panariagroup immer die Formel 
der Spitzenleistung gewählt, mit der Verbindung der 
historischen Handwerkskunst und technologischen 
Avantgarde. Mit der grundlegenden Verpflichtung, stets 
verantwortungsbewusst zu handeln und zu operieren. 
Mit über 50 Jahren Erfahrung ist die Panariagroup 
heute eine internationale Realität mit einem starken 
italienischen Herzen, die dank eines breiten und 
kapillaren Vertriebsnetzes mit 13 Marken in mehr als 
130 Ländern weltweit präsent ist.

Exceller, dans le monde de la céramique de haute 
qualité, signifie toujours savoir créer des produits 
à composante technologique élevée et les enrichir 
avec la plus grande attention esthétique, en soignant 
tous les détails. Pour satisfaire au mieux les goûts 
du segment le plus élevé et le plus exigeant du 
marché Panariagroup adopte depuis toujours la 
formule de l’excellence, unissant la connaissance 
historique artisanale et l’attitude technologiquement 
à l’avant-garde. Avec un engagement fondamental 
à agir et œuvrer toujours de manière responsable. 
Avec plus de 50 ans d’expérience, Panariagroup est 
aujourd’hui un groupe international avec un cœur 
fortement italien, présent avec 13 marques dans plus 
de 130 pays dans le monde, grâce à un vaste réseau 
commercial.

panariagroup.it

Throughout time and around the world, ceramic excellence
Keramische Spitzenleistungen im Laufe der Zeit und Weltweit
Dans le temps et dans le monde, l’excellence céramique

Panariagroup
Nel tempo e nel mondo
l’eccellenza ceramica
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Bosco Verticale, Porta Nuova - Milano
Development and Property - COIMA, Interior Design - COIMA Image
Realizzato con prodotti Panariagroup / Made with Panariagroup products

Bellezza, Innovazione, Sostenibilità

Panariagroup è leader mondiale
nei pavimenti e rivestimenti di alta qualità.
Con processi produttivi che rispettano l’ambiente 
e prodotti pensati per un nuovo modo 
di concepire l’architettura e l’abitare.

Beauty, Innovation, Sustainability
Panariagroup is a world leader in high quality
ceramic surfaces for floor and wall coverings.
Its production processes respect the environment 
and its products are designed for a new way
of conceiving architecture and living.

Schönheit, Innovation, Nachhaltigkeit
Panariagroup ist ein international führender 
Hersteller von qualitativ hochwertigen Wand- 
und Bodenbelägen. Die Produktion erfolgt 
umweltschonend, und die Produkte sind auf ein 
neues Konzept des Bauens und Wohnens ausgelegt. 

Esthétique, Innovation, Durabilité
Panariagroup, leader mondial des sols et revêtements 
de haute qualité garantit des processus de production 
respectueux de l’environnement et des produits 
conçus pour envisager l’architecture et le logement 
différemment.

Ceramics for the quality of your life
Keramik für die Qualität ihres Lebens
La céramique pour la qualité de votre vie

Panariagroup
Ceramiche per 
la qualità della vita

Consulta il nostro Bilancio di Sostenibilità, scaricandolo dal sito 
panariagroup.it o richiedendolo via mail a sustainability@panariagroup.it

Check our Sustainability Report, downloading it from the panariagroup.it site 
or requesting it via email at sustainability@panariagroup.it 

Lesen Sie unsere Nachhaltigkeitsbilanz, indem Sie sie entweder
von der Seite panariagroup.it herunterladen oder via E-Mail unter
sustainability@panariagroup.it anfordern.

Consultez notre Bilan de durabilité, en le déchargeant sur le site panariagroup.it 
ou en le demandant par e-mail à sustainability@panariagroup.it

PIÙ SANE 
Grazie all’esclusiva protezione antibatterica Protect®.

SOSTENIBILI 
Con le lastre sottili a impatti minimi e CO2 neutral.

HEALTHIER  
Thanks to the exclusive Protect® antimicrobial protection.

SUSTAINABLE 
With thin slabs having minimal impact and CO2 neutral.

GESÜNDER 
Dank dem exklusiven antibakteriellen Schutz Protect®.

NACHHALTIGKEIT 
Mit den hauchdünnen CO2-neutralen Platten
mit minimalen Auswirkungen.

PLUS SAINES  
Grâce à l’exclusive protection antibactérienne Protect®.

SOUTENABLES 
Avec les dalles fines à impact minimal et CO2 neutre.
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RESISTENTE
RESISTANT / BESTÄNDIG / RÉSISTANTE 

VERSATILE
VERSATILE / VIELSEITIG / POLYVALENTE

STABILE
STABLE / STABIL / STABLE

RICICLABILE
RECYCLABLE / WIEDERVERWERTBAR / RECYCLABLE

AMA L’AMBIENTE
ENVIRONMENT-FRIENDLY / UMWELTSCHONEND / 
RESPECTE L’ENVIRONNEMENT

SICURA
SAFE / SICHER / SÛRE

IGIENICA
HYGIENIC / HYGIENISCH / HYGIÉNIQUE

DURA A LUNGO
LONG-LASTING / LANGLEBIG / DURE LONGTEMPS

NON EMETTE SOSTANZE CHIMICHE NOCIVE
ZERO VOCS / NULL VOCS / ZERO COV

NON BRUCIA
IT DOES NOT BURN / BRENNT NICHT/ NE BRÛLE PAS

PIÙ SALUBRI
Grazie all’integrazione della tecnologia antibatterica 
Protect®.

PIÙ FACILI DA PULIRE
Grazie alle nostre esclusive tecniche di lavorazione 
delle superfici.

PIÙ VERSATILI E ADATTI AD OGNI IMPIEGO
Grazie ad un’ampia disponibilità di tecnologie e 
componenti ad elevata performance che consentono di 
ottenere prodotti adatti a destinazioni d’uso differenti.

SOSTENIBILI 
Grazie a un processo produttivo estremamente 
efficiente in termini di rispetto delle norme ambientali, 
del consumo di acqua, energia e materie prime.

HEALTHIER
Thanks to the integrated Protect® antimicrobial 
technology.

EASIER TO CLEAN
Thanks to our exclusive surface processing techniques.

MORE VERSATILE AND SUITABLE FOR EVERY USE
Thanks to the wide availability of high-performance 
technologies and components that allow you to obtain 
products suitable for different uses.

SUSTAINABLE
Thanks to a production process that is extremely efficient 
in terms of compliance with environmental standards 
and consumption of water, energy and raw materials.

GESÜNDER
Dank der Integration der antibakteriellen Technologie 
Protect®.

EINFACHER ZU REINIGEN
Dank unserer exklusiven Verarbeitungstechniken der 
Oberflächen.

VIELSEITIGER UND FÜR JEDEN EINSATZ GEEIGNET
Dank einer breiten Verfügbarkeit von Technologien und 
Komponenten mit hoher Leistung, die es ermöglichen, 
Produkte für verschiedene Einsatzbereiche zu erhalten.

NACHHALTIGKEIT
Dank einem extrem effizienten Produktionsprozess im 
Hinblick auf Einhaltung der Umweltnormen, sowie 
Wasser-, Strom- und Rohstoffverbrauc. 

PLUS SAINS
Grâce à l’intégration de la technologie antibactérienne 
Protect®. 

PLUS FACILES À NETTOYER
Grâce à nos techniques exclusives de traitement 
de surface.

PLUS POLYVALENTS ET ADAPTÉS À TOUS LES USAGES
Grâce à une vaste disponibilité de technologies et de 
composants à haute performance, qui permettent 
d’obtenir des produits adaptés à des usages différents.

DURABLES
Grâce à un processus de production extrêmement efficace 
en termes de respect des normes environnementales, de 
consommation d’eau, d’énergie et de matières premières.

La ceramica è un materiale dalle prestazioni 
uniche e straordinarie.
Panariagroup si distingue con prodotti di 
qualità superiore.

Ceramics offer unique and outstanding 
performance.
Panariagroup stands out for its superior quality 
products.

Keramik ist ein Material mit einzigartigen
und ausgezeichneten Leistungen.
Panariagroup zeichnet sich durch ihre 
hochwertigen Qualitätsprodukte aus. 

La céramique est un matériau aux performances 
uniques et extraordinaires.
Panariagroup se distingue par ses produits de 
qualité supérieure.

Ceramics at their best
Keramik in ihrer besten Form
La céramique sous sa meilleure forme

Panariagroup
La ceramica nella 
sua forma migliore

CERAMICS. A SAFE CHOICE. / KERAMIK. EINE SICHERE WAHL. / LA CÉRAMIQUE, UN CHOIX SÛR.
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Le collezioni Panaria offrono un’ampia gamma di superfici ispirate a elementi naturali e a 
suggestivi effetti materici, pensate per incontrare una molteplicità di stili e gusti differenti. 

The Panaria collections offer a wide range of surfaces inspired by natural elements and striking 
material effects, designed to satisfy a variety of different styles and tastes.

Die Panaria Kollektionen bieten eine große Auswahl an Oberflächen an, die an natürlichen 
Elementen und an suggestiven Materialeffekten inspiriert sind und entwickelt wurden,
um zahlreichen verschiedenen Stilen und Geschmacksrichtungen gerecht zu werden. 

Les collections Panaria offrent une large gamme de surfaces inspirées d’éléments naturels et 
d'effets matériques évocateurs, conçues pour répondre à une grande variété de styles et de goûts. 

Effetto cemento
Concrete look
Zement-Optik
Effet ciment

Effetto cromatico
Chromatic look
Chromatischer Effekt
Effet chromatique

Effetto legno
Wood look
Holz-Optik
Effet bois

Effetto marmo
Marble look
Marmor-Optik
Effet marbre

Effetto pietra
Stone look
Stein-Optik
Effet pierre

The beauty of being able to choose the perfect surface
Die Schönheit, die ideale Oberfläche wählen zu können
La beauté de pouvoir choisir la surface idéale

La bellezza di 
poter scegliere
la superficie ideale
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RESIDENZIALE_RESIDENTIAL_WOHNBEREICH_RÉSIDENTIEL

COMMERCIALE INTENSIVO_INTENSIVE COMMERCIAL
INTENSIVE GEWERBLICHE ANWENDUNGEN_COMMERCIAL INTENSIF

ESTERNI_OUTDOOR_AUSSENBEREICHE_EXTÉRIEURS

Cucine, bagni, living e ogni altro ambiente di uso residenziale.
Kitchens, bathrooms, living rooms and other residential environments.
Küchen, Badezimmer, Wohnzimmer und alle sonstigen Wohnbereiche.
Cuisines, salles de bains, salons et tout autre espace à usage résidentiel.

Aree comuni di centri commerciali, hall di hotel, mense, fast food, 
discoteche, ospedali, scuole, musei, luoghi di culto, aeroporti, stazioni.

Common areas of shopping centres, hotel foyers, canteens, fast food restaurants, 
dance clubs, hospitals, schools, museums, places of worship, airports, stations.

Gemeinschaftsbereiche in Einkaufszentren, Hotelhallen, Kantinen, Fastfood-
Restaurants, Diskotheken, Krankenhäusern, Schulen, Museen, Kultstätten, 
Flughäfen, Bahnhöfen.

Zones communes de centres commerciaux, halls d’hôtels, cantines, 
fast-foods, discothèques, hôpitaux, écoles, musées, lieux de culte, aéroports, gares.

Prevalentemente per ambienti esterni nei quali è richiesta una 
pavimentazione con prestazioni antiscivolo.
Mainly for external areas that require flooring with anti-slip characteristics.
Vor allem für Außenbereiche, in denen ein rutschfester Boden erforderlich ist.
Principalement pour les environnements extérieurs où un sol antidérapant est requis.

COMMERCIALE LEGGERO_LIGHT COMMERCIAL 
LEICHTE GEWERBLICHE ANWENDUNGEN_COMMERCIAL LÉGER

Uffici, uffici aperti al pubblico, sale d’attesa, negozi, bagni pubblici, aree 
comuni condominiali, sale di ristoranti, autosaloni, bar, cinema, ambulatori/
cliniche, camere e bagni di hotel. In aree caratterizzate da passaggi 
obbligati, o dove è previsto l'utilizzo di sedie con ruote in plastica dura, non 
è consigliato l’utilizzo di prodotti con finitura LUX.

Offices, offices open to the general public, waiting rooms, shops, public bathrooms, 
common apartment block areas, restaurant dining rooms, car showrooms, bars, 
cinemas, surgeries/clinics, hotel rooms and bathrooms. In areas subjected to forced 
traffic, or areas where chairs with hard plastic wheels are used, it is not advisable to 
use products with the LUX finishes.

Büroräume, öffentliche Büros, Wartezimmer, Geschäfte, öffentliche Toiletten, 
Gemeinschaftsbereiche in Mehrfamilienhäusern, Gaststätten, Autohäusern, 
Cafés, Kinos, Praxen/Kliniken, Hotelzimmern und Badezimmern. In Bereichen mit 
obligatorischen Durchgängen oder in denen Stühle mit Hartplastikrollen verwendet 
werden, ist der Einsatz von Produkten mit den Oberflächen LUX nicht zu empfehlen.

Bureaux, bureaux ouverts au public, salles d’attente, magasins, toilettes publiques, 
espaces communs de logements collectifs, salles de restaurants, salons 
automobiles, bars, cinémas, cabinets médicaux/cliniques, chambres et salles de 
bains d’hôtels. Dans les zones caractérisées par des passages obligatoires, ou des 
lieux dans lesquels des chaises à roulettes en plastique dur sont utilisées, l’utilisation 
de produits avec une finition LUX n’est pas recommandée.

FINITURA LUX: la finitura LUX è consigliata, oltre che per rivestimenti, anche per pavimenti in ambienti residenziali o commerciale leggero non sottoposti ad 
elevate sollecitazioni, ove non siano richieste prestazioni antiscivolo. La presenza sporadica di piccole disuniformità o di puntini sulla superficie è da ritenersi come 
caratteristica del materiale e della particolare lavorazione. Qualora il prodotto sia posto a diretto contatto con l’esterno, si consiglia di utilizzare soluzioni protettive 
al fine di prevenire la formazione di graffi. É responsabilità del posatore provvedere sempre alla protezione della piastrellatura finita e pulita, prima della consegna al 
committente, tramite appositi materiali protettivi (es. pannelli in truciolare, fogli di cartone, etc.).

LUX SURFACE FINISHES: the LUX finishes are recommended, as well as for wall cladding, also for flooring in residential or light commercial areas that are not subjected to heavy traffic, 
where  anti-slip characteristics are not required. The occasional presence of small inconsistencies or little spots on the surface is to be considered a characteristic of the material and 
of its unique production process. If the product is laid in direct contact with external environments, it is recommended to use protective solutions to reduce scratches. It is the installer’s 
responsibility to protect the finished and clean tiling before the delivery to the client, by using appropriate protective materials (e.g. chipboard, cardboard sheets, etc.).

LUX OBERFLÄCHE: die Oberfläche LUX wird nicht nur für Wandverkleidungen empfohlen, sondern auch für Böden in Wohn-bzw. Gewerbebereichen, die keiner hohen Belastung 
ausgesetzt sind und bei denen keine rutschhemmende Wirkung erforderlich ist. Das sporadische Vorhandensein von kleinen Unebenheiten oder Punkten auf der Oberfläche ist als ein 
Merkmal des Materials und der besonderen Verarbeitung zu betrachten. Wenn das Produkt in direktem Kontakt mit dem Außenbereich steht, ist es ratsam, Schutzmittel zu verwenden, 
um die Bildung von Kratzern zu verhindern. Der Fliesenleger ist dafür zuständig, den fertig verlegten, sauberen Fliesenbelag vor der Übergabe an den Bauherrn mit geeigneten 
Schutzmaterialien (z.B. Spanplatten, Pappe etc.) abzudecken.

FINITION LUX: en plus des revêtements, la finition LUX est également recommandée pour les sols dans les environnements résidentiels ou commerciaux légers peu soumis à des 
contraintes élevées, pour lesquels aucune prestation antidérapante n’est requise. La présence sporadique de petites irrégularités ou de points à la surface doit être considérée 
comme une caractéristique du matériau et de sa fabrication particulière. Si le produit est placé en contact direct avec l’extérieur, il est conseillé d’utiliser des solutions de protection 
afin d’éviter la formation de rayures. Il incombe au carreleur de protéger le dallage fini et propre avant la livraison au client, en utilisant des matériaux de protection appropriés (e.g. 
panneau aggloméré, feuille de carton etc.).

In aree caratterizzate dal passaggio di carichi pesanti concentrati non è consigliato l’utilizzo di prodotti a spessore ridotto.
In areas that are subjected to heavy concentrated loads it is not recommended to use low thickness products.
In Bereichen, die schwerer Belastung ausgesetzt sind, ist die Verwendung von Produkten mit reduzierter Stärke nicht empfehlenswert.
Dans les zones à passage de charges lourdes concentrées, l’utilisation de produits d’épaisseur réduite n’est pas recommandée.

Pavimento
Floor
Bodenbelag
Revêtement de sol

Rivestimento
Wall
Wandverkleidung
Revêtement de mur

V1 - Aspetto uniforme 
V1 - Uniform appearance
V1 - Gleichmäßiges Aussehen
V1 - Aspect uniforme 

V2 - Variazioni minime
V2 - Slight variation
V2 - Minimale Variationen
V2 - Variations minimes

V3 - Variazioni moderate 
V3 - Moderate variation
V3 - Mäßige Variationen
V3 - Variations modérées

V4 - Variazioni sostanziali
V4 - Substantial variation
V4 - Wesentliche Variationen
V4 - Variations importantes

Resistenza all’abrasione profonda
Deep abrasion resistant
Widerstand gegen Tiefenabrieb 
Résistance à l’abrasion profonde

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance
Rutschfestigkeit
Résistance au glissement 

Spessore
Thickness
Stärke
Epaisseur

Simbologia
Key to symbols_Symbole_Symbologie

Destinazioni d’uso
Intended use_Einsatzbereiche_Utilisations prévues

Grado di stonalizzazione
Shade variation_Abtönungsgrad_Degré de variabilité chromatique

Decori
Decors_Dekore_Decors 

Note
Notes_Anmerkungen_Remarques

Legend_Legende_Légende

Legenda

V0 - Aspetto molto uniforme.
V0 - Very uniform appearance
V0 - Sehr gleichmäßiges Aussehen
V0 - Aspect très uniforme 

PEZZI SPECIALI_TRIM PIECES_SPEZIALTEILE_PIECES SPECIALES 20 MM:
Venduti solo a scatole complete, lavorati solo su richiesta, consegna 30 gg
Only full boxes sold, manufactured only upon special request, 30 days delivery
Nur als komplette Kartons verkauft, nur auf Anfrage verarbeitet, Lieferzeit 30 Tage
Vendus uniquement par boîte complète, produits uniquement à la demande, livraison 30 jours

CHEVRON: 
Questi formati speciali vengono realizzati con un sistema di taglio a disco senza bisello
L’eventuale presenza di leggere irregolarità del bordo e di scostamenti dimensionali fino ad 1 mm sono da ritenersi conformi
These special formats are produced with a disc cutting system without a bevel
Any slight irregularities of the edge and size deviations of up to 1 mm should be regarded as compliant
Diese Sonderformate werden mit einem Scheibenschnittsystem ohne Fase hergestellt
Eventuelle leichte Unregelmäßigkeiten an der Kante und Größenabweichungen bis zu 1 mm sind als konform anzusehen
Ces formats spéciaux sont réalisés avec une système de découpe à disque sans biseau
L’éventuelle présence de légères irrégularités du bord et de différences de dimension jusqu'à 1 mm est tout à fait conforme

Pezzi speciali
Trim pieces_Spezialteile_Pièces spéciales

Trattandosi di pezzi artigianali possono verificarsi piccole variazioni dimensionali
Handmade pieces: light size variations may occur
Da es sich um handgemachte Teile handelt, können es kleine dimensionale Veränderungen auftreten
Étant donné qu’il s’agit de pièces faites à la main il peut y avoir des petits changements dimensionnels

Imballaggi e pesi
Packings and weights_Verpackungen und Gewichte_Emballages et poids

Tutti i dati relativi gli imballi indicati nel presente catalogo sono da ritenersi puramente indicativi e potrebbero subire variazioni
All information regarding packaging in this catalogue are considered purely indicative and subject to change
Die Angaben diesen Verpackungen sind rein indikatif und koennen veraendert werden
Les valeurs des emballages déclarées sur ce catalogue sont purement indicatives et elles pourront etre modifiées40 41
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Stone look_Stein-Optik_Effet pierre

Effetto pietra
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Bioarch

BARGE GRIGIA STRUTTURATOBARGE GIALLA STRUTTURATO

 9 mm

PAVIMENTO / FLOOR	 Barge Gialla Strutturato 20x20 cm - 8"x8"_20x30,5 cm - 8"x12"_20x41 cm - 8"x161/8"

20x41 cm 
8”x161/8”

20x30,5 cm 
8”x12”

20x20 cm 
8”x8”

 20 mm

60x60 cm Rect
24”x24”

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA_COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE   

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA_COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE    
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Bioarch

PAVIMENTO / FLOOR	 Barge Grigia Strutturato 20x20 cm - 8"x8"_20x30,5 cm - 8"x12"_20x41 cm - 8"x161/8"

46 47



PAVIMENTO / FLOOR	 Barge Grigia Strutturato 60x60 cm Rect - 24"x24" 20 mm

Bioarch
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Bioarch Bioarch

BARGE GIALLA STRUTTURATO BARGE GRIGIA STRUTTURATO

DESTINAZIONI D’USO_INTENDED USE:      STRUTTURATO 

DATI TECNICI_TECHNICAL DATA:

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA
COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA
COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE

9 mm 20 mm

DIN EN 16165 - Annex B:	 R11 Strutturato   
DIN EN 16165 - Annex A:	 C (A+B+C) Strutturato   
BCR TORTUS: 		  µ > 0,40 Strutturato
ANSI A326.3: 		  EW Strutturato
BS EN 16165 - Annex C: 	 PTV 36+WET (SI.96 - SI.55) Strutturato

DIN EN 16165 - Annex B:	 R11 Strutturato   
DIN EN 16165 - Annex A:	 C (A+B+C) Strutturato   
BCR TORTUS: 		  µ > 0,40 Strutturato
ANSI A326.3: 		  EW Strutturato
BS EN 16165 - Annex C: 	 PTV 36+WET (SI.96 - SI.55) Strutturato

EN 101: 		  MOHS 9
CTI 81-7 ANNEX A:		  MOHS 9

ANSI A137.1: 		  V4 Strutturato ANSI A137.1: 		  V3 Strutturato

	

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA_COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA_COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE   

20x41 cm - 8”x161/8”

Barge Gialla Strutturato 	 APGKBK05
Barge Grigia Strutturato 	 APGKBK15

20x30,5 cm - 8”x12”

Barge Gialla Strutturato	 APGBBK05
Barge Grigia Strutturato	 APGBBK15

 9 mm

20x20 cm - 8”x8”

Barge Gialla Strutturato	 APGEBK05
Barge Grigia Strutturato	 APGEBK15

 9 mm

60x60 cm Rect - 24”x24”
Barge Grigia Strutturato	 APGWBKS1

 20 mm

 9 mm

Fuga consigliata: vedi pag. 418_Suggested joint: see pag. 418_Empfohlene Fuge: siehe Seite 418_Joint conseillé : voir page 418

20x41

20x20 - 20x30,5 - 20x41 

20x20 (21,86%) - 20x30,5 (33,33%) - 20x41 (44,81%)

20x20 (21,86%) - 20x30,5 (33,33%)  
20x41 (44,81%)

20x20 (28,17%) - 20x30,5 (42,96%)
20x41 (28,87%)

20x30,5 (42,66%) - 20x41 (57,34%)

SOLUZIONI DI POSA_LAYING SOLUTIONS

PEZZI SPECIALI_TRIM PIECES

15,1

30,2

3,7

13,7

ELEMENTO ”L” 
15x30x4 cm - 6”x12”x19/16” 

 9 mm

BARGE GIALLA STRUTTURATO APGZBKA0

BARGE GRIGIA STRUTTURATO APGZBKA1

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA_COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE

COSTA TORO ANGOLARE DX 
30x60 cm Rect - 12”x24”

COSTA TORO ANGOLARE SX 
30x60 cm Rect - 12”x24”

COSTA TORO 
30x60 cm Rect - 12”x24”

COSTA TORO GRIP 
30x60 cm Rect - 12”x24”

COSTA RETTA ANGOLARE DX 
30x60 cm Rect - 12”x24”

COSTA RETTA ANGOLARE SX 
30x60 cm Rect - 12”x24”

BARGE GRIGIA STRUTTURATO APGDBKK3 APGDBKK1 APGDBKF1 APGDBKJ1 APGDBKD3 APGDBKD1

COSTA RETTA 
30x60 cm Rect - 12”x24”

COSTA RETTA GRIP 
30x60 cm Rect - 12”x24”

GRIGLIA ANGOLARE DX 
15x60 cm Rect - 6”x24”

GRIGLIA ANGOLARE SX 
15x60 cm Rect - 6”x24”

GRIGLIA 
15x60 cm Rect - 6”x24”

BARGE GRIGIA STRUTTURATO APGDBKC1 APGDBKG1 APGDBKA3 APGDBKA1 APGDBKZ1

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA_COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE   

DESCRIZIONE
Description

 mm FORMATI
Sizes

SCATOLA_Box PALLET

FONDO STRUTTURATO 9 20x41 13 21 1,066 - 54 1134 57,56

FONDO STRUTTURATO 9 20x30,5 20 23,1 1,22 - 48 1108,8 58,56

FONDO STRUTTURATO 9 20x20 30 25 1,2 - 45 1125 54

ELEMENTO “L” STRUTTURATO 9 15x30x4 8 9,6 0,36 2,4 48 460,8 17,28

FONDO STRUTTURATO 20 60x60 RECT 2 33,6 0,72 - 32 1075,2 23,04

COSTA TORO STRUTTURATO 20 30x60 RECT 1 8,125 0,18 - 100 812,5 18

COSTA TORO ANGOLARE STRUTTURATO 20 30x60 RECT 1 6,1 0,135 - 100 610 13,5

COSTA TORO GRIP STRUTTURATO 20 30x60 RECT 1 8,125 0,18 - 100 812,5 18

COSTA RETTA STRUTTURATO 20 30x60 RECT 1 8,125 0,18 - 100 812,5 18

COSTA RETTA ANGOLARE STRUTTURATO 20 30x60 RECT 1 6,1 0,135 - 100 610 13,5

COSTA RETTA GRIP STRUTTURATO 20 30x60 RECT 1 8,125 0,18 - 100 812,5 18

GRIGLIA STRUTTURATO 20 15x60 RECT 2 8 0,18 - 100 800 18

GRIGLIA ANGOLARE STRUTTURATO 20 15x60 RECT 2 7 0,1575 - 100 700 15,75

IMBALLAGGI E PESI_PACKINGS AND WEIGHTS
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Frame

GLEN

GORGE

PEAKRIVER

PAVIMENTO / FLOOR	 Gorge Naturale 60x60 cm Rect - 24"x24"

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA_COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE    

60x60 cm Rect 
24”x24”

 20 mm

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA_COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE   

GROOVE

 9 mm

60x120 cm Rect 
24”x48”

120x120 cm Rect 
48”x48”

60x60 cm Rect 
24”x24”

30x60 cm Rect 
12”x24”

60x120 cm Rect 
24”x48”

5352



RIVESTIMENTO / WALL	 Groove Naturale 60x120 cm Rect - 24"x48"
PAVIMENTO / FLOOR	 Glen Naturale 120x120 cm Rect - 48"x48"

Frame

54 55



PAVIMENTO / FLOOR	 Peak Naturale 60x60 cm Rect - 24"x24"

RIVESTIMENTO / WALL	 Muretto Glen Naturale 30x60 cm Rect - 12"x24"
PAVIMENTO / FLOOR	 Groove Naturale 60x120 cm Rect - 24"x48"

Frame

56 57



Frame

RIVESTIMENTO / WALL	 Muretto River Naturale 30x60 cm Rect - 12"x24" 
PAVIMENTO / FLOOR	 River Naturale 60x120 cm Rect - 24"x48"
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Frame Frame

GLEN RIVER

GORGEGROOVE

DESTINAZIONI D’USO_INTENDED USE:      NATURALE            STRUTTURATO 

DATI TECNICI_TECHNICAL DATA:

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA
COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA
COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE

9 mm 20 mm

DIN EN 16165 - Annex B:	 R10 Naturale   
			   R11 Strutturato
DIN EN 16165 - Annex A:	 B (A+B) Naturale
			   C (A+B+C) Strutturato   
BCR TORTUS: 			  µ > 0,40 Naturale - Strutturato
ANSI A326.3:			   ID - DCOF ≥ 0.42 (dry) Naturale
			   IW - DCOF ≥ 0.42 (wet) Naturale
			   IW+ Naturale*
			   EW Strutturato
AS/NZS 4586:			  P4 Strutturato
BS EN 16165 - Annex C: 	 PTV 36+WET (SI.96 - SI.55) Strutturato

DIN EN 16165 - Annex B:	 R11 Strutturato
DIN EN 16165 - Annex A:	 C (A+B+C) Strutturato
BCR TORTUS:		  µ > 0,40 Strutturato
ANSI A326.3: 		  EW Strutturato
AS/NZS 4586:		  P4 Strutturato
BS EN 16165 - Annex C:	 PTV 36+WET (SI.96 - SI.55) Strutturato

ANSI A137.1:		  V2 Naturale - Strutturato
		  (Glen-River-Peak-Groove)
		  V3 Naturale - Strutturato
		  (Gorge)

ANSI A137.1:		  V2 Strutturato
		  (Glen-River-Peak-Groove)
		  V3 Strutturato
		  (Gorge)

		  	

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA_COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE   

 20 mm

60x60 cm Rect - 24”x24”

Glen STRUTTURATO	 AFGWFM60
River STRUTTURATO	 AFGWFM63
Peak STRUTTURATO	 AFGWFM62
Groove STRUTTURATO	 AFGWFM61
Gorge STRUTTURATO	 AFGWFM64

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA_COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWAREPEAK

 9 mm  9 mm  9 mm

120x120 cm Rect - 48”x48”

Glen NATURALE	 AFG8FMR01
River NATURALE	 AFG8FMR31
Peak NATURALE	 AFG8FMR21
Groove NATURALE	 AFG8FMR11
Gorge NATURALE	 AFG8FMR41

60x120 cm Rect - 24”x48”

Glen NATURALE	 AFGXFMR0
River NATURALE	 AFGXFMR3
Peak NATURALE	 AFGXFMR2
Groove NATURALE	 AFGXFMR1
Gorge NATURALE	 AFGXFMR4

60x60 cm Rect - 24”x24”

Glen NATURALE	 AFGWFMR0
River NATURALE	 AFGWFMR3
Peak NATURALE	 AFGWFMR2
Groove NATURALE	 AFGWFMR1
Gorge NATURALE	 AFGWFMR4

Glen STRUTTURATO	 AFGWFM05
River STRUTTURATO	 AFGWFM35
Peak STRUTTURATO	 AFGWFM25
Groove STRUTTURATO	 AFGWFM15
Gorge STRUTTURATO	 AFGWFM45

 9 mm

30x60 cm Rect - 12”x24”

Glen NATURALE	 AFG-FMR0G
River NATURALE	 AFG-FMR3G
Peak NATURALE	 AFG-FMR2G
Groove NATURALE	 AFG-FMR1G
Gorge NATURALE	 AFG-FMR4G

Glen STRUTTURATO	 AFG-FM05G
River STRUTTURATO	 AFG-FM35G
Peak STRUTTURATO	 AFG-FM25G
Groove STRUTTURATO	 AFG-FM15G
Gorge STRUTTURATO	 AFG-FM45G

* Ad eccezione delle zone caratterizzate da un maggior rischio di scivolamento (come docce pubbliche, piscine coperte, ecc.) per le quali si consiglia una superficie Strutturato
* With the exception of areas characterized by a higher risk of slipping (such as public showers, indoor swimming pools, etc.) for which a Strutturato surface is recommended

60x120 cm Rect - 24”x48”

Glen STRUTTURATO	 AFGXFM60
River STRUTTURATO	 AFGXFM63
Peak STRUTTURATO	 AFGXFM62
Groove STRUTTURATO	 AFGXFM61
Gorge STRUTTURATO	 AFGXFM64

 20 mm

60 61



MURETTO NATURALE
30x60 cm Rect - 12”x24”

 9 mm

AFG-FMMO

MURETTO NATURALE
30x60 cm Rect - 12”x24”

 9 mm

AFG-FMM3

MURETTO NATURALE
30x60 cm Rect - 12”x24”

 9 mm

AFG-FMM2

MURETTO NATURALE
30x60 cm Rect - 12”x24”

 9 mm

AFG-FMM1

MOSAICO 36 PEZZI NATURALE
30x30 cm Rect - 12”x12”

 9 mm

AFGZFM00

MOSAICO 36 PEZZI NATURALE
30x30 cm Rect - 12”x12”

 9 mm

AFGZFM30

MOSAICO 36 PEZZI NATURALE
30x30 cm Rect - 12”x12”

 9 mm

AFGZFM20

MOSAICO 36 PEZZI NATURALE
30x30 cm Rect - 12”x12”

 9 mm

AFGZFM10

MOSAICO 36 PEZZI NATURALE
30x30 cm Rect - 12”x12”

 9 mm

AFGZFM40

GLEN RIVER PEAK

GROOVE

DECORI_DECORS

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA_COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE

Frame

MURETTO NATURALE
30x60 cm Rect - 12”x24”

 9 mm

AFG-FMM4

GORGE

BATTISCOPA 
10x60 cm Rect - 4”x24” 

 9 mm

NATURALE

GLEN AFGRFMR0A

RIVER AFGRFMR3A

PEAK AFGRFMR2A

GROOVE AFGRFMR1A

GORGE AFGRFMR4A

PEZZI SPECIALI_TRIM PIECES

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA_COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE

COSTA TORO ANGOLARE DX 
30x60 cm Rect - 12”x24”

COSTA TORO ANGOLARE SX 
30x60 cm Rect - 12”x24”

COSTA TORO 
30x60 cm Rect - 12”x24”

COSTA TORO GRIP 
30x60 cm Rect - 12”x24”

COSTA RETTA ANGOLARE DX 
30x60 cm Rect - 12”x24”

COSTA RETTA ANGOLARE SX 
30x60 cm Rect - 12”x24”

STRUTTURATO STRUTTURATO STRUTTURATO STRUTTURATO STRUTTURATO STRUTTURATO

GLEN AFGDFMK0 AFGDFMK5 AFGDFMF0 AFGDFMJ0 AFGDFMD0 AFGDFMD5

RIVER AFGDFMK3 AFGDFMK4 AFGDFMF3 AFGDFMJ3 AFGDFMD3 AFGDFMD8

PEAK AFGDFMK2 AFGDFMK7 AFGDFMF2 AFGDFMJ2 AFGDFMD2 AFGDFMD7

GROOVE AFGDFMK1 AFGDFMK6 AFGDFMF1 AFGDFMJ1 AFGDFMD1 AFGDFMD6

GORGE AFGDFMK8 AFGDFMK9 AFGDFMF4 AFGDFMJ4 AFGDFMD4 AFGDFMD9

COSTA RETTA 
30x60 cm Rect - 12”x24”

COSTA RETTA GRIP 
30x60 cm Rect - 12”x24”

GRIGLIA ANGOLARE DX 
15x60 cm Rect - 6”x24”

GRIGLIA ANGOLARE SX 
15x60 cm Rect - 6”x24”

GRIGLIA 
15x60 cm Rect - 6”x24”

STRUTTURATO STRUTTURATO STRUTTURATO STRUTTURATO STRUTTURATO

GLEN AFGDFMC0 AFGDFMG0 AFG1FMA0 AFG1FMA5 AFG1FMZ0

RIVER AFGDFMC4 AFGDFMG3 AFG1FMA3 AFG1FMA8 AFG1FMZ3

PEAK AFGDFMC3 AFGDFMG2 AFG1FMA2 AFG1FMA7 AFG1FMZ2

GROOVE AFGDFMC1 AFGDFMG1 AFG1FMA1 AFG1FMA6 AFG1FMZ1

GORGE AFGDFMC5 AFGDFMG4 AFG1FMA4 AFG1FMA9 AFG1FMZ4

PEZZI SPECIALI_TRIM PIECES

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA_COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE   

Frame
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DESCRIZIONE
Description

 mm FORMATI
Sizes

SCATOLA_Box PALLET

FONDO NATURALE 9 120x120 RECT 1 31,8 1,44 - 32 1017,6 46,08

FONDO NATURALE 9 60x120 RECT 2 31,8 1,44 - 36 1144,8 51,84

FONDO NATURALE / STRUTTURATO 9 60x60 RECT 4 30,5 1,44 - 32 976 46,08

FONDO NATURALE / STRUTTURATO 9 30x60 RECT 9 35 1,62 - 32 1120 51,84

MURETTO NATURALE 9 30x60 RECT 4 15,7 0,72 - 30 471 21,6

MOSAICO 36 PEZZI NATURALE 9 30x30 RECT 5 10,07 0,45 - 60 604,2 27

BATTISCOPA NATURALE 9 10x60 RECT 12 15,48 0,72 7,2 60 928,8 43,2

FONDO STRUTTURATO 20 60x120 RECT 1 32,5 0,72 - 36 1170 25,92

FONDO STRUTTURATO 20 60x60 RECT 2 32,5 0,72 - 32 1040 23,04

COSTA TORO STRUTTURATO 20 30x60 RECT 1 8,125 0,135 - 100 812,5 13,5

COSTA TORO ANGOLARE STRUTTURATO 20 30x60 RECT 1 6,1 0,135 - 100 610 13,5

COSTA TORO GRIP STRUTTURATO 20 30x60 RECT 1 8,125 0,135 - 100 812,5 13,5

COSTA RETTA STRUTTURATO 20 30x60 RECT 1 8,125 0,135 - 100 812,5 13,5

COSTA RETTA ANGOLARE STRUTTURATO 20 30x60 RECT 1 6,1 0,135 - 100 610 13,5

COSTA RETTA GRIP STRUTTURATO 20 30x60 RECT 1 8,125 0,135 - 100 812,5 13,5

GRIGLIA STRUTTURATO 20 15x60 RECT 2 8 0,18 - 100 800 18

GRIGLIA ANGOLARE STRUTTURATO 20 15x60 RECT 2 7 0,1575 - 100 700 15,75

Frame

PAVIMENTO / FLOOR	 Groove Strutturato 60x120 cm Rect - 24"x48" 20 mm

IMBALLAGGI E PESI_PACKINGS AND WEIGHTS

Frame
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Pierre des Rêves

REVEILLE

CHARME OUBLI

NUAGE AURORE

 9 mm
 12 mm

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA_COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE    

 20 mm

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA_COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE   

60x120 cm Rect 
24”x48”

60x120 cm Rect 
24”x48”

60x60 cm Rect 
24”x24”

30x60 cm Rect 
12”x24”

20x40,4 cm 
8”x16”

20x30,2 cm 
8”x12”

20x20 cm 
8”x8”

PAVIMENTO / FLOOR	 Nuage Naturale 60x120 cm Rect - 24"x48"
	 Nuage Strutturato 60x120 cm Rect - 24"x48" 20 mm
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Pierre des Rêves

RIVESTIMENTO / WALL	 Muretto Charme Naturale 30x60 cm Rect - 12"x24"  
PAVIMENTO / FLOOR	 Charme Naturale 60x60 cm Rect - 24"x24"

RIVESTIMENTO / WALL	 Muretto Aurore Naturale 30x60 cm Rect - 12"x24"
PAVIMENTO / FLOOR	 Aurore Naturale 60x60 cm Rect - 24"x24"
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Pierre des Rêves

PAVIMENTO / FLOOR	 Chevron Nuage Naturale 29,2x39 cm Rect - 111/2"x153/8" RIVESTIMENTO / WALL	 Muretto Oubli Naturale 30x60 cm Rect - 12"x24"
PAVIMENTO / FLOOR 	 Oubli Naturale 60x120 cm Rect - 24"x48"_Oubli Ext 60x60 cm Rect - 24"x24"
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Pierre des Rêves

RIVESTIMENTO / WALL	 Reveille Naturale 60x120 cm Rect - 24"x48"_Mosaico 16 pezzi Oubli Naturale 30x30 cm Rect - 12"x12"
PAVIMENTO / FLOOR	 Reveille Naturale 60x60 cm Rect - 24"x24"
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Pierre des Rêves

PAVIMENTO / FLOOR	 Nuage Strutturato 20x20 cm - 8"x8"_20x30,2 cm - 8"x12"_20x40,4 cm - 8"x16"

PAVIMENTO / FLOOR	 Aurore Strutturato 20x20 cm - 8"x8"_20x30,2 cm - 8"x12"_20x40,4 cm - 8"x16"
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Pierre des Rêves Pierre des Rêves

REVEILLE NUAGE AURORE

CHARME OUBLI

DESTINAZIONI D’USO_INTENDED USE:      NATURALE             STRUTTURATO / EXT  

DATI TECNICI_TECHNICAL DATA:

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA
COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA
COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE

9 / 12 mm 20 mm

DIN EN 16165 - Annex B:	 R10 Naturale   
		  R11 Ext
		  R12 Strutturato
DIN EN 16165 - Annex A:	 A Naturale
		  C (A+B+C) Ext - Strutturato
BCR TORTUS:		  µ > 0,40 Naturale - Ext - Strutturato
ANSI A326.3: 		 ID - DCOF ≥ 0.42 (dry) Naturale
		  IW - DCOF ≥ 0.42 (wet) Naturale
		  IW+ Naturale*
		  EW Ext - Strutturato
AS/NZS 4586:		 P4 Ext - Strutturato
BS EN 16165 - Annex C:	 PTV 36+WET (SI.96 - SI.55) Ext - Strutturato

DIN EN 16165 - Annex B:	 R12 Strutturato
DIN EN 16165 - Annex A:	 C (A+B+C) Strutturato
BCR TORTUS:		  µ > 0,40 Strutturato
ANSI A326.3: 		 EW Strutturato
AS/NZS 4586:		 P4 Strutturato
BS EN 16165 - Annex C:	 PTV 36+WET (SI.96 - SI.55) Strutturato

ANSI A137.1: 		 V4 Naturale - Ext - Strutturato ANSI A137.1: 		 V4 Strutturato

  	 Naturale

		  	

 9 mm

60x120 cm Rect - 24”x48”

Reveille STRUTTURATO*	 APGXP8401
Nuage STRUTTURATO*	 APGXP8101
Aurore STRUTTURATO*	 APGXP8001
Charme STRUTTURATO*	 APGXP8301
Oubli STRUTTURATO*	 APGXP8201

 9 mm  9 mm

 12 mm

20x30,2 cm - 8”x12”

Nuage STRUTTURATO*	 APGBP810
Aurore STRUTTURATO*	 APGBP800
Oubli STRUTTURATO*	 APGBP820

 12 mm

20x20 cm - 8”x8”

Nuage STRUTTURATO*	 APGEP810
Aurore STRUTTURATO*	 APGEP800
Oubli STRUTTURATO*	 APGEP820

 20 mm

20x40,4 (28,69%) - 20x30,2 (42,90%) - 20x20 (28,41%) 20x40,4 (44,59%) - 20x30,2 (33,33%) - 20x20 (22,08%) 20x30,2 (42,78%) - 20x40,4 (57,22%)

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA_COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA_COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE   

60x120 cm Rect - 24”x48”

Reveille NATURALE	 APGXP890
Nuage NATURALE	 APGXP860
Aurore NATURALE	 APGXP850
Charme NATURALE	 APGXP880
Oubli NATURALE	 APGXP870

60x60 cm Rect - 24”x24”

Reveille NATURALE	 APGWP890
Nuage NATURALE	 APGWP860
Aurore NATURALE	 APGWP850
Charme NATURALE	 APGWP880
Oubli NATURALE	 APGWP870

Reveille EXT*	 APGWP840
Nuage EXT*	 APGWP810
Aurore EXT*	 APGWP800
Charme EXT*	 APGWP830
Oubli EXT*	 APGWP820

30x60 cm Rect - 12”x24”

Reveille NATURALE	 APG-P890
Nuage NATURALE	 APG-P860
Aurore NATURALE	 APG-P850
Charme NATURALE	 APG-P880
Oubli NATURALE	 APG-P870

Reveille EXT*	 APG-P840
Nuage EXT*	 APG-P810
Aurore EXT*	 APG-P800
Charme EXT*	 APG-P830
Oubli EXT*	 APG-P820

20x40,4 cm - 8”x16”

Nuage STRUTTURATO*	 APGKP810
Aurore STRUTTURATO*	 APGKP800
Oubli STRUTTURATO*	 APGKP820

 12 mm

SOLUZIONI DI POSA OUTDOOR_OUTDOOR LAYING SOLUTIONS 12 mm

* Protezione antibatterica non presente_No antimicrobial protection_Der Antibakterielle Schutz nicht vorhanden_Protection antibactérienne pas présente

Fuga consigliata: vedi pag. 418_Suggested joint: see pag. 418_Empfohlene Fuge: siehe Seite 418_Joint conseillé : voir page 418

*	 Ad eccezione delle zone caratterizzate da un maggior rischio di scivolamento (come docce pubbliche, piscine coperte, ecc.) per le quali si consiglia una superficie Ext - Strutturato
	 With the exception of areas characterized by a higher risk of slipping (such as public showers, indoor swimming pools, etc.) for which a Ext - Strutturato surface is recommended
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DECORI_DECORS

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA_COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE

NUAGEREVEILLE AURORE CHARME OUBLI

DESCRIZIONE
Description

 mm FORMATI
Sizes

SCATOLA_Box PALLET

FONDO NATURALE 9 60x120 RECT 2 31,8 1,44 - 36 1144,8 51,84

FONDO NATURALE / EXT 9 60x60 RECT 4 30,5 1,44 - 32 976 46,08

FONDO NATURALE / EXT 9 30x60 RECT 8 31,8 1,44 - 32 1017,6 46,08

FONDO STRUTTURATO 12 20x40,4 10 21 0,808 - 54 1134 43,632

FONDO STRUTTURATO 12 20x30,2 15 23,1 0,906 - 48 1108,8 43,488

FONDO STRUTTURATO 12 20x20 22 22,2 0,88 - 45 999 39,6

TABLEAU 9 60x120 RECT 2 31,8 1,44 - 15 477 21,6

CHEVRON NATURALE 9 29,2x39 RECT 7 16,34 0,797 - 32 522,88 25,509

MURETTO NATURALE 9 30x60 RECT 4 15 0,72 - 30 450 21,6

MOSAICO 16 PEZZI NATURALE 9 30x30 RECT 4 7,5 0,36 - 78 585 28,08

BATTISCOPA NATURALE 9 7,5x60 RECT 12 11,61 0,54 7,2 60 696,6 32,4

BATTISCOPA SCALA (KIT 2 PZ.) NATURALE 9 7,5x45 5 7,5 0,337 - - - -

GRADONE A COSTA RETTA NATURALE 9 30x34 RECT 6 19,95 0,612 - 30 598,5 18,36

ANGOLO GRADONE A COSTA RETTA NATURALE 9 34x34 2 6,27 0,231 - 48 300,96 11,097

ELEMENTO "L" EXT 9 15x30xh4 RECT 8 8,74 0,36 2,4 48 419,52 17,28

ELEMENTO "L" MONOBLOCCO STRUTTURATO 12 15x30xh4 8 12 0,36 2,4 60 720 21,6

FONDO STRUTTURATO 20 60x120 RECT 1 32,5 0,72 - 36 1170 25,92

COSTA TORO STRUTTURATO 20 30x60 RECT 1 8,125 0,18 - 100 812,5 18

COSTA TORO ANGOLARE STRUTTURATO 20 30x60 RECT 1 6,1 0,135 - 100 610 13,5

COSTA TORO GRIP STRUTTURATO 20 30x60 RECT 1 8,125 0,18 - 100 812,5 18

COSTA RETTA STRUTTURATO 20 30x60 RECT 1 8,125 0,18 - 100 812,5 18

COSTA RETTA ANGOLARE STRUTTURATO 20 30x60 RECT 1 6,1 0,135 - 100 610 13,5

COSTA RETTA GRIP STRUTTURATO 20 30x60 RECT 1 8,125 0,18 - 100 812,5 18

GRIGLIA STRUTTURATO 20 15x60 RECT 2 8 0,18 - 100 800 18

GRIGLIA ANGOLARE STRUTTURATO 20 15x60 RECT 2 7 0,1575 - 100 700 15,75

IMBALLAGGI E PESI_PACKINGS AND WEIGHTS

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA_COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE   

COSTA TORO ANGOLARE DX 
30x60 cm Rect - 12”x24”

COSTA TORO ANGOLARE SX 
30x60 cm Rect - 12”x24”

COSTA TORO 
30x60 cm Rect - 12”x24”

COSTA TORO GRIP 
30x60 cm Rect - 12”x24”

COSTA RETTA ANGOLARE DX 
30x60 cm Rect - 12”x24”

COSTA RETTA ANGOLARE SX 
30x60 cm Rect - 12”x24”

STRUTTURATO* STRUTTURATO* STRUTTURATO* STRUTTURATO* STRUTTURATO* STRUTTURATO*

REVEILLE APGDP8K8 APGDP8K9 APGDP8F4 APGDP8J4 APGDP8D8 APGDP8D9

NUAGE APGDP8K2 APGDP8K3 APGDP8F1 APGDP8J1 APGDP8D2 APGDP8D3

AURORE APGDP8K0 APGDP8K1 APGDP8F0 APGDP8J0 APGDP8D0 APGDP8D1

CHARME APGDP8K6 APGDP8K7 APGDP8F3 APGDP8J3 APGDP8D6 APGDP8D7

OUBLI APGDP8K4 APGDP8K5 APGDP8F2 APGDP8J2 APGDP8D4 APGDP8D5

COSTA RETTA 
30x60 cm Rect - 12”x24”

COSTA RETTA GRIP 
30x60 cm Rect - 12”x24”

GRIGLIA ANGOLARE DX 
15x60 cm Rect - 6”x24”

GRIGLIA ANGOLARE SX 
15x60 cm Rect - 6”x24”

GRIGLIA 
15x60 cm Rect - 6”x24”

STRUTTURATO* STRUTTURATO* STRUTTURATO* STRUTTURATO* STRUTTURATO*

REVEILLE APGDP8C4 APGDP8G4 APG1P8A8 APG1P8A9 APGDP8Z4

NUAGE APGDP8C1 APGDP8G1 APG1P8A2 APG1P8A3 APGDP8Z1

AURORE APGDP8C0 APGDP8G0 APG1P8A0 APG1P8A1 APGDP8Z0

CHARME APGDP8C3 APGDP8G3 APG1P8A6 APG1P8A7 APGDP8Z3

OUBLI APGDP8C2 APGDP8G2 APG1P8A4 APG1P8A5 APGDP8Z2

PEZZI SPECIALI_TRIM PIECES

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA_COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE

34

29,7

3,2

3,2

1,5

34

3,2

BATTISCOPA 
7,5x60 cm Rect - 3”x24” 

 9 mm

GRADONE A COSTA RETTA 
30x34 cm Rect - 12”x133/8” 

 9 mm

ANGOLO GRADONE A COSTA RETTA 
34x34 cm - 133/8”x133/8” 

 9 mm

NATURALE NATURALE NATURALE

REVEILLE APGRP8401 APG£P840 APG£P841
NUAGE APGRP8101 APG£P810 APG£P811
AURORE APGRP8001 APG£P800 APG£P801
CHARME APGRP8301 APG£P830 APG£P831
OUBLI APGRP8201 APG£P820 APG£P821

45

33,6

3,6

45

37,2

45

33,6

3,6

45

37,2

15,1

30,2

3,7

13,7

15,1

30,2

3,7

13,7

BATTISCOPA SCALA DX (kit 2 pezzi)  
7,5x45 cm - 3”x18” 

 9 mm

BATTISCOPA SCALA SX (kit 2 pezzi)  
7,5x45 cm - 3”x18” 

 9 mm

ELEMENTO ”L” MONOBLOCCO 
15x30x4 cm - 6”x12”x19/16” 

 12 mm

ELEMENTO ”L” 
15x30x4 cm Rect - 6”x12”x19/16” 

 9 mm

NATURALE NATURALE STRUTTURATO* EXT*

REVEILLE APGZP84D APGZP84S / APGZP8L4
NUAGE APGZP81D APGZP81S APGZP8101 APGZP8L1
AURORE APGZP80D APGZP80S APGZP8001 APGZP8L0
CHARME APGZP83D APGZP83S / APGZP8L3
OUBLI APGZP82D aPGZP82S APGZP8201 APGZP8L2

TABLEAU
60x120 cm Rect - 24”x48”

 9 mm

APGXP8T1

TABLEAU
60x120 cm Rect - 24”x48”

 9 mm

APGXP8T0

TABLEAU
60x120 cm Rect - 24”x48”

 9 mm

APGXP8T3

TABLEAU
60x120 cm Rect - 24”x48”

 9 mm

APGXP8T2

MURETTO NATURALE
30x60 cm Rect - 12”x24”

 9 mm

APGZP8M2

MURETTO NATURALE
30x60 cm Rect - 12”x24”

 9 mm

APGZP8M4

MURETTO NATURALE
30x60 cm Rect - 12”x24”

 9 mm

APGZP8M3

MURETTO NATURALE
30x60 cm Rect - 12”x24”

 9 mm

APGZP8M0

MURETTO NATURALE
30x60 cm Rect - 12”x24”

 9 mm

APGZP8M1

CHEVRON NATURALE
29,2x39 cm Rect - 111/2”x153/8”

 9 mm

APGZP8C4

CHEVRON NATURALE
29,2x39 cm Rect - 111/2”x153/8”

 9 mm

APGZP8C1

CHEVRON NATURALE
29,2x39 cm Rect - 111/2”x153/8”

 9 mm

APGZP8C2

CHEVRON NATURALE
29,2x39 cm Rect - 111/2”x153/8”

 9 mm

APGZP8C3

CHEVRON NATURALE
29,2x39 cm Rect - 111/2”x153/8”

 9 mm

APGZP8C0

MOSAICO 16 PEZZI NATURALE
30x30 cm Rect - 12”x12”

 9 mm

APGZP890

MOSAICO 16 PEZZI NATURALE
30x30 cm Rect - 12”x12”

 9 mm

APGZP860

MOSAICO 16 PEZZI NATURALE
30x30 cm Rect - 12”x12”

 9 mm

APGZP850

MOSAICO 16 PEZZI NATURALE
30x30 cm Rect - 12”x12”

 9 mm

APGZP880

MOSAICO 16 PEZZI NATURALE
30x30 cm Rect - 12”x12”

 9 mm

APGZP870

ELEMENTO ”L” MONOBLOCCO: 
Abbinabile alla finitura Strutturato_To be used with Strutturato version_Kombinierbar mit Finish Strutturato_Combinable à la finition Strutturato

ELEMENTO "L": 
Realizzato tramite incollaggio_Made by gluing_Hergestellt durch Kleben_Réalisé par collage
Abbinabile alla finitura Ext_To be used with Ext version_Kombinierbar mit Finish Ext_Combinable à la finition Ext

* Protezione antibatterica non presente_No antimicrobial protection_Der Antibakterielle Schutz nicht vorhanden_Protection antibactérienne pas présente 

PEZZI SPECIALI_TRIM PIECES

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA_COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE

Pierre des Rêves Pierre des Rêves

TABLEAU: 
Decoro sviluppato su 2 soggetti diversi venduti insieme_Decoration developed on 2 different patterns sold together_Dekor zu 2 verschiedenen Themen entwickelt, die zusammen verkauft 
werden_Décor développé sur 2 sujets différents vendus ensemble
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Stone Trace

 6 mm

ABYSS

GLADE CRESTCREEK

HOLLOW

RIVESTIMENTO / WALL	 Crest Naturale 120x278 cm Rect - 48"x1091/2"_Glam Reflex 50x100 cm Rect - 191/2"x39"
PAVIMENTO / FLOOR	 Crest Naturale 120x120 cm Rect - 48"x48" 

GRES PORCELLANATO LAMINATO_LAMINATED PORCELAIN STONEWARE   

120x278 cm Rect 
48”x1091/2”

120x120 cm Rect 
48”x48”

60x120 cm Rect 
24”x48”

8180



RIVESTIMENTO / WALL	 Crest Naturale 120x278 cm Rect - 48"x1091/2"  
PAVIMENTO / FLOOR	 Frame Peak Strutturato 60x120 cm Rect - 24"x48" 20 mm

Stone Trace
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RIVESTIMENTO / WALL	 Creek Naturale 120x278 cm Rect - 48"x1091/2"  
PAVIMENTO / FLOOR	 Creek Naturale 120x120 cm Rect - 48"x48"

Stone Trace
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RIVESTIMENTO / WALL	 Glade Naturale 120x278 cm Rect - 48"x1091/2"
PAVIMENTO / FLOOR	 Glade Naturale 60x120 cm Rect - 24"x48" 
TOP CUCINA E TAVOLO / COUNTERTOP AND TABLE   Abyss Naturale  

Stone Trace

RIVESTIMENTO / WALL	 Glade Naturale 120x278 cm Rect - 48"x1091/2"_Abyss Naturale 120x278 cm Rect - 48"x1091/2"_Glam Greenwall 50x100 cm Rect - 191/2"x39"
PAVIMENTO / FLOOR	 Abyss Naturale 60x120 cm Rect - 24"x48" 
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RIVESTIMENTO / WALL	 Hollow Naturale 120x278 cm Rect - 48"x1091/2" 
PAVIMENTO / FLOOR	 Hollow Naturale 120x120 cm Rect - 48"x48"

Stone Trace
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GLADE

Stone Trace

CREEK CREST

HOLLOWABYSS

 6 mm 

DESTINAZIONI D’USO_INTENDED USE:      NATURALE  

DATI TECNICI_TECHNICAL DATA:

GRES PORCELLANATO LAMINATO
LAMINATED PORCELAIN STONEWARE

6 mm

DIN EN 16165 - Annex B:	 R10 Naturale   
BCR TORTUS:		  µ > 0,40 Naturale
ANSI A326.3: 		 ID - DCOF ≥ 0.42 (dry) Naturale
		  IW - DCOF ≥ 0.42 (wet) Naturale

ANSI A137.3: 		 V2 Naturale (Glade-Creek-Crest-Abyss)
		  V3 Naturale (Hollow)

  	 Naturale

GRES PORCELLANATO LAMINATO_LAMINATED PORCELAIN STONEWARE   

120x278 cm Rect - 48”x1091/2”

Glade NATURALE	 APZ6ST30
Creek NATURALE	 APZ6ST10
Crest NATURALE	 APZ6ST20
Hollow NATURALE	 APZ6ST40
Abyss NATURALE	 APZ6ST00

Stone Trace

 6 mm 

120x120 cm Rect - 48”x48”

Glade NATURALE	 APZ8ST301
Creek NATURALE	 APZ8ST101
Crest NATURALE	 APZ8ST201
Hollow NATURALE	 APZ8ST401
Abyss NATURALE	 APZ8ST001

 6 mm 

60x120 cm Rect - 24”x48”

Glade NATURALE	 APZXST30
Creek NATURALE	 APZXST10
Crest NATURALE	 APZXST20
Hollow NATURALE	 APZXST40
Abyss NATURALE	 APZXST00

DESCRIZIONE
Description

 mm FORMATI
Sizes

SCATOLA_Box PALLET

FONDO NATURALE 6 120x278 RECT 1 47 3,336 - 18 846 60,048

FONDO NATURALE 6 120x120 RECT 2 39,8 2,88 - 24 955,2 69,12

FONDO NATURALE 6 60x120 RECT 3 30,3 2,16 - 16 484,8 34,56

IMBALLAGGI E PESI_PACKINGS AND WEIGHTS
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RIVESTIMENTO / WALL	 Impressions Sketch 30x60 cm Rect - 12”x24”_Sketch 30x60 cm Rect - 12”x24”
	 Workshop Jade 6x24,6 cm - 23/8”x95/8”
PAVIMENTO / FLOOR	 Sketch Soft 60x120 cm Rect - 24”x48”

Surround

DRAFT

SHAPE OUTLINE

SKETCH ROW

 9 mm

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA_COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE    

 20 mm

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA_COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE   

60x120 cm Rect 
24”x48”

60x120 cm Rect 
24”x48”

60x60 cm Rect 
24”x24”

30x60 cm Rect 
12”x24”

SURROUND - Superficie Naturale-Ext_Naturale-Ext surface

Tecnologia d’avanguardia che rende le superfici ceramiche più lisce e gradevoli al tatto, 
mantenendo allo stesso tempo elevati gli standard di resistenza allo scivolamento

Cutting-edge technology that makes ceramic surfaces smoother and more pleasing to the touch, 
while maintaining high standards of slip resistance

MORBIDA AL TATTO E RUVIDITÀ MINIMA
Soft to the touch and smoother

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO GARANTITA
Guaranteed slip resistance

60x60 cm Rect 
24”x24”

 8 mm

MONOPOROSA IN PASTA BIANCA SMALTATA_GLAZED WHITE BODY POROUS SINGLE-FIRED WALL TILES

30x60 cm Rect 
12”x24”

IGIENICA E FACILE DA PULIRE
Hygienic and easy to clean

TOTAL LOOK IN&OUT
Total look In&Out

15x15 cm Rect 
6”x6”
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RIVESTIMENTO / WALL	 Sketch Naturale 30x60 cm Rect - 12”x24”_Mosaico 36 pezzi Row Naturale 30x30 cm Rect - 12”x12”
PAVIMENTO / FLOOR	 Row Naturale 60x60 cm Rect - 24”x24”
	 Row Ext 60x60 cm Rect - 24”x24”

Surround
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RIVESTIMENTO / WALL	 Muretto Shape Soft 30x60 cm Rect - 12"x24"  
PAVIMENTO / FLOOR	 Shape Naturale 60x120 cm Rect - 24"x48"

PAVIMENTO / FLOOR	 Row Strutturato 20 mm 60x120 cm Rect - 24"x48"

Surround
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RIVESTIMENTO / WALL	 Carving Shape Naturale 60x120 cm Rect - 24”x48”_Shape Naturale 30x60 cm Rect - 12”x24”  
PAVIMENTO / FLOOR	 Outline Naturale 60x120 cm Rect - 24”x48”

Surround
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Surround

RIVESTIMENTO / WALL	 Outline Soft 60x120 cm Rect - 24”x48”_Muretto Outline Soft 30x60 cm Rect - 12”x24”_Slots Draft 30x60 cm Rect - 12”x24”
PAVIMENTO / FLOOR	 Draft Naturale 60x60 cm Rect - 24"x24"

RIVESTIMENTO / WALL	 Maze 30x60 cm Rect - 12"x24"_Draft 30x60 cm Rect - 12"x24"
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RIVESTIMENTO / WALL	 Impressions Outline 30x60 cm Rect - 12”x24”_Outline 30x60 cm Rect - 12”x24”

Surround
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Surround Surround

DRAFT SKETCH ROW

SHAPE OUTLINE

DESTINAZIONI D’USO_INTENDED USE:      NATURALE            SOFT           STRUTTURATO / EXT  

DATI TECNICI_TECHNICAL DATA:

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA
COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA
COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE

MONOPOROSA IN PASTA BIANCA SMALTATA
GLAZED WHITE BODY POROUS SINGLE-FIRED WALL TILES

9 mm 20 mm 8 mm

DIN EN 16165 - Annex B:	 R10 Naturale   
		  R11 Ext
DIN EN 16165 - Annex A:	 B (A+B) Naturale
		  C (A+B+C) Ext
BCR TORTUS:		  µ > 0,40 Naturale - Ext
ANSI A326.3: 		 ID - DCOF ≥ 0.42 (dry) Naturale - Soft
		  IW - DCOF ≥ 0.42 (wet) Naturale
		  IW+ Naturale*
		  EW Ext
AS/NZS 4586:		 P3 Naturale
		  P4 Ext
BS EN 16165 - Annex C:	 PTV 36+WET (SI.96) Naturale
		  PTV 36+WET (SI.96 - SI.55) Ext

DIN EN 16165 - Annex B:	 R11 Strutturato
DIN EN 16165 - Annex A:	 C (A+B+C) Strutturato
BCR TORTUS:		  µ > 0,40 Strutturato
ANSI A326.3: 		 EW Strutturato
AS/NZS 4586:		 P4 Strutturato
BS EN 16165 - Annex C:	 PTV 36+WET (SI.96 - SI.55) Strutturato

/

		
ANSI A137.1: 		 V2 Naturale - Soft - Ext
		

ANSI A137.1: 		 V2 Strutturato V2

  	 Naturale - Soft

		  	

 9 mm  9 mm  9 mm

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA_COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE

60x120 cm Rect - 24”x48”

Draft NATURALE		  APGXSD10
Sketch NATURALE		  APGXSD30
Row NATURALE		  APGXSD40
Shape NATURALE		  APGXSD20
Outline NATURALE		  APGXSD50

Draft SOFT		  APGXSD11
Sketch SOFT		  APGXSD31
Row SOFT		  APGXSD41
Shape SOFT		  APGXSD21
Outline SOFT		  APGXSD51

Draft EXT*		  APGXSD15
Sketch EXT*		  APGXSD35
Row EXT*		  APGXSD45
Shape EXT*		  APGXSD25
Outline EXT*		  APGXSD55

60x60 cm Rect - 24”x24”

Draft NATURALE		  APGWSD10
Sketch NATURALE		  APGWSD30
Row NATURALE		  APGWSD40
Shape NATURALE		  APGWSD20
Outline NATURALE		  APGWSD50

Draft SOFT		  APGWSD11
Sketch SOFT		  APGWSD31
Row SOFT		  APGWSD41
Shape SOFT		  APGWSD21
Outline SOFT		  APGWSD51

Draft EXT*		  APGWSD15
Sketch EXT*		  APGWSD35
Row EXT*		  APGWSD45
Shape EXT*		  APGWSD25
Outline EXT*		  APGWSD55

30x60 cm Rect - 12”x24”

Draft NATURALE		  APG-SD10
Sketch NATURALE		  APG-SD30
Row NATURALE		  APG-SD40
Shape NATURALE		  APG-SD20
Outline NATURALE		  APG-SD50

Draft SOFT		  APG-SD11
Sketch SOFT		  APG-SD31
Row SOFT		  APG-SD41
Shape SOFT		  APG-SD21
Outline SOFT		  APG-SD51

Draft EXT*		  APG-SD15
Sketch EXT*		  APG-SD35
Row EXT*		  APG-SD45
Shape EXT*		  APG-SD25
Outline EXT*		  APG-SD55

* Protezione antibatterica non presente_No antimicrobial protection_Der Antibakterielle Schutz nicht vorhanden_Protection antibactérienne pas présente
*	 Ad eccezione delle zone caratterizzate da un maggior rischio di scivolamento (come docce pubbliche, piscine coperte, ecc.) per le quali si consiglia una superficie Ext
	 With the exception of areas characterized by a higher risk of slipping (such as public showers, indoor swimming pools, etc.) for which a Ext surface is recommended

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA_COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE   

 20 mm

60x60 cm Rect - 24”x24”

Draft STRUTTURATO*	 APGWSD1S
Sketch STRUTTURATO*	 APGWSD3S
Row STRUTTURATO*	 APGWSD4S
Shape STRUTTURATO*	 APGWSD2S
Outline STRUTTURATO*	 APGWSD5S

60x120 cm Rect - 24”x48”

Draft STRUTTURATO*	 APGXSD1S
Sketch STRUTTURATO*	 APGXSD3S
Row STRUTTURATO*	 APGXSD4S
Shape STRUTTURATO*	 APGXSD2S
Outline STRUTTURATO*	 APGXSD5S

 20 mm

MONOPOROSA IN PASTA BIANCA SMALTATA_GLAZED WHITE BODY POROUS SINGLE-FIRED WALL TILES*

 8 mm

30x60 cm Rect - 12”x24”

Draft	 APBBSD10
Sketch	 APBBSD30
Row	 APBBSD40
Shape	 APBBSD20
Outline	 APBBSD50

15x15 cm Rect - 6”x6”

Draft NATURALE		  APGASD10
Sketch NATURALE		  APGASD30
Row NATURALE		  APGASD40
Shape NATURALE		  APGASD20
Outline NATURALE		  APGASD50

 9 mm
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DECORI_DECORS

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA_COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE

MURETTO OUTLINE SOFT
30x60 cm Rect - 12”x24”

 9 mm

APG-SD5M

MURETTO DRAFT SOFT
30x60 cm Rect - 12”x24”

 9 mm

APG-SD1M

MURETTO SHAPE SOFT
30x60 cm Rect - 12”x24”

 9 mm

APG-SD2M

MURETTO ROW SOFT
30x60 cm Rect - 12”x24”

 9 mm

APG-SD4M

MURETTO SKETCH SOFT
30x60 cm Rect - 12”x24”

 9 mm

APG-SD3M

MOSAICO 36 PEZZI DRAFT
NATURALE
30x30 cm Rect - 12”x12”

 9 mm

APGZSD1M	 NATURALE

MOSAICO 36 PEZZI SKETCH
NATURALE
30x30 cm Rect - 12”x12”

 9 mm

APGZSD3M	 NATURALE

MOSAICO 36 PEZZI ROW
NATURALE
30x30 cm Rect - 12”x12”

 9 mm

APGZSD4M	 NATURALE

MOSAICO 36 PEZZI SHAPE
NATURALE
30x30 cm Rect - 12”x12”

 9 mm

APGZSD2M	 NATURALE

MOSAICO 36 PEZZI OUTLINE
NATURALE
30x30 cm Rect - 12”x12”

 9 mm

APGZSD5M	 NATURALE

Surround

CARVING DRAFT NATURALE
60x120 cm Rect - 24”x48”

 9 mm

APGXSD1L

CARVING SKETCH NATURALE
60x120 cm Rect - 24”x48”

 9 mm

APGXSD3L

CARVING ROW NATURALE
60x120 cm Rect - 24”x48”

 9 mm

APGXSD4L

CARVING SHAPE NATURALE
60x120 cm Rect - 24”x48”

 9 mm

APGXSD2L

CARVING OUTLINE NATURALE
60x120 cm Rect - 24”x48”

 9 mm

APGXSD5L

SurroundSurround
PEZZI SPECIALI_TRIM PIECES

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA_COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE

34

29,7

3,2

3,2

1,5

34

3,2

BATTISCOPA 
7,5x60 cm Rect - 3”x24” 

 9 mm

BATTISCOPA 
7,5x60 cm Rect - 3”x24” 

 9 mm

GRADONE A COSTA RETTA 
30x34 cm Rect - 12”x133/8” 

 9 mm

ANGOLO GRADONE A COSTA RETTA 
34x34 cm - 133/8”x133/8” 

 9 mm

NATURALE SOFT NATURALE NATURALE

DRAFT APGRSD10 APGRSD11 APG£SD10 APG£SD11
SKETCH APGRSD30 APGRSD31 APG£SD30 APG£SD31
ROW APGRSD40 APGRSD41 APG£SD40 APG£SD41
SHAPE APGRSD20 APGRSD21 APG£SD20 APG£SD21
OUTLINE APGRSD50 APGRSD51 APG£SD50 APG£SD51

45

33,6

3,6

45

37,2

45

33,6

3,6

45

37,2

15,1

30,2

3,7

13,7

BATTISCOPA SCALA DX (kit 2 pezzi)  
7,5x45 cm - 3”x18” 

 9 mm

BATTISCOPA SCALA SX (kit 2 pezzi)  
7,5x45 cm - 3”x18” 

 9 mm

ELEMENTO ”L” 
15x30x4 cm Rect - 6”x12”x19/16” 

 9 mm

NATURALE NATURALE EXT*

DRAFT APGZSD1D APGZSD1S APGZSD1L
SKETCH APGZSD3D APGZSD3S APGZSD3L
ROW APGZSD4D APGZSD4S APGZSD4L
SHAPE APGZSD2D APGZSD2S APGZSD2L
OUTLINE APGZSD5D APGZSD5S APGZSD5L

ELEMENTO "L": 
Realizzato tramite incollaggio_Made by gluing_Hergestellt durch Kleben_Réalisé par collage
Abbinabile alla finitura Ext_To be used with Ext version_Kombinierbar mit Finish Ext_Combinable à la finition Ext

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA_COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE   

COSTA TORO ANGOLARE DX 
30x60 cm Rect - 12”x24”

COSTA TORO ANGOLARE SX 
30x60 cm Rect - 12”x24”

COSTA TORO 
30x60 cm Rect - 12”x24”

COSTA TORO GRIP 
30x60 cm Rect - 12”x24”

COSTA RETTA ANGOLARE DX 
30x60 cm Rect - 12”x24”

COSTA RETTA ANGOLARE SX 
30x60 cm Rect - 12”x24”

STRUTTURATO* STRUTTURATO* STRUTTURATO* STRUTTURATO* STRUTTURATO* STRUTTURATO*

DRAFT APGDSD1B APGDSD1C APGDSD1A APGDSD1H APGDSD1E APGDSD1F
SKETCH APGDSD3B APGDSD3C APGDSD3A APGDSD3H APGDSD3E APGDSD3F
ROW APGDSD4B APGDSD4C APGDSD4A APGDSD4H APGDSD4E APGDSD4F
SHAPE APGDSD2B APGDSD2C APGDSD2A APGDSD2H APGDSD2E APGDSD2F
OUTLINE APGDSD5B APGDSD5C APGDSD5A APGDSD5H APGDSD5E APGDSD5F

COSTA RETTA 
30x60 cm Rect - 12”x24”

COSTA RETTA GRIP 
30x60 cm Rect - 12”x24”

GRIGLIA ANGOLARE DX 
15x60 cm Rect - 6”x24”

GRIGLIA ANGOLARE SX 
15x60 cm Rect - 6”x24”

GRIGLIA 
15x60 cm Rect - 6”x24”

STRUTTURATO* STRUTTURATO* STRUTTURATO* STRUTTURATO* STRUTTURATO*

DRAFT APGDSD1D APGDSD1G APG1SD1D APG1SD1S APG1SD10
SKETCH APGDSD3D APGDSD3G APG1SD3D APG1SD3S APG1SD30
ROW APGDSD4D APGDSD4G APG1SD4D APG1SD4S APG1SD40
SHAPE APGDSD2D APGDSD2G APG1SD2D APG1SD2S APG1SD20
OUTLINE APGDSD5D APGDSD5G APG1SD5D APG1SD5S APG1SD50

* Protezione antibatterica non presente_No antimicrobial protection_Der Antibakterielle Schutz nicht vorhanden_Protection antibactérienne pas présente 

PEZZI SPECIALI_TRIM PIECES
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DESCRIZIONE
Description

 mm FORMATI
Sizes

SCATOLA_Box PALLET

FONDO NATURALE / SOFT / EXT 9 60x120 RECT 2 30,8 1,44 - 36 1108,8 51,84

FONDO NATURALE / SOFT / EXT 9 60x60 RECT 4 30,8 1,44 - 32 985,6 46,08

FONDO NATURALE / SOFT / EXT 9 30x60 RECT 9 35 1,62 - 32 1120 51,84

FONDO NATURALE 9 15x15 RECT 32 15,55 0,72 - 64 995,2 46,08

CARVING NATURALE 9 60x120 RECT 2 30,8 1,44 - 28 862,4 40,32

MURETTO SOFT 9 30x60 RECT 4 15 0,72 - 30 450 21,6

MOSAICO 36 PEZZI NATURALE 9 30x30 RECT 5 9,375 0,45 - 60 562,5 27

BATTISCOPA NATURALE / SOFT 9 7,5x60 RECT 12 12 0,54 7,2 60 720 32,4

BATTISCOPA SCALA (KIT 2 PZ.) NATURALE 9 7,5x45 5 7,5 0,3375 - - - -

GRADONE A COSTA RETTA NATURALE 9 30x34 RECT 4 13,3 0,408 - 20 266 8,16

ANGOLO GRADONE A COSTA RETTA NATURALE 9 34x34 2 6,27 0,2312 - 48 300,96 11,0976

ELEMENTO "L" EXT 9 15x30xh4 RECT 8 8,74 0,36 2,4 48 419,52 17,28

FONDO STRUTTURATO 20 60x120 RECT 1 32,5 0,72 - 36 1170 25,92

FONDO STRUTTURATO 20 60x60 RECT 2 33,6 0,72 - 32 1075,2 23,04

COSTA TORO STRUTTURATO 20 30x60 RECT 1 8,125 0,18 - 100 812,5 18

COSTA TORO ANGOLARE STRUTTURATO 20 30x60 RECT 1 6,1 0,135 - 100 610 13,5

COSTA TORO GRIP STRUTTURATO 20 30x60 RECT 1 8,125 0,18 - 100 812,5 18

COSTA RETTA STRUTTURATO 20 30x60 RECT 1 8,125 0,18 - 100 812,5 18

COSTA RETTA ANGOLARE STRUTTURATO 20 30x60 RECT 1 6,1 0,135 - 100 610 13,5

COSTA RETTA GRIP STRUTTURATO 20 30x60 RECT 1 8,125 0,18 - 100 812,5 18

GRIGLIA STRUTTURATO 20 15x60 RECT 2 8 0,18 - 100 800 18

GRIGLIA ANGOLARE STRUTTURATO 20 15x60 RECT 2 7 0,1575 - 100 700 15,75

IMBALLAGGI E PESI_PACKINGS AND WEIGHTS

DECORI_DECORS

MONOPOROSA IN PASTA BIANCA SMALTATA_GLAZED WHITE BODY POROUS SINGLE-FIRED WALL TILES*

Surround

* Protezione antibatterica non presente_No antimicrobial protection_Der Antibakterielle Schutz nicht vorhanden_Protection antibactérienne pas présente

IMPRESSIONS DRAFT
30x60 cm Rect - 12”x24”

 8 mm

APBBSD1I

IMPRESSIONS SKETCH
30x60 cm Rect - 12”x24”

 8 mm

APBBSD3I

IMPRESSIONS OUTLINE
30x60 cm Rect - 12”x24”

 8 mm

APBBSD5I

MAZE
30x60 cm Rect - 12”x24”

 8 mm

APBBSD9M

Surround
DECORI_DECORS

MONOPOROSA IN PASTA BIANCA SMALTATA_GLAZED WHITE BODY POROUS SINGLE-FIRED WALL TILES*

SLOTS DRAFT
30x60 cm Rect - 12”x24”

 8 mm

APBBSD1S

SLOTS SKETCH
30x60 cm Rect - 12”x24”

 8 mm

APBBSD3S

SLOTS SHAPE
30x60 cm Rect - 12”x24”

 8 mm

APBBSD2S

DECORI_DECORS: I soggetti all’interno della scatola sono presenti in modo casuale_The patterns are placed in the box randomly_Die Dekor-Bilder sind zufällig eingepack_Les sujets à 
l’interieurs de la boîte son présent de façon casuelle
IMPRESSIONS: Sviluppato su 4 soggetti_Developed on 4 patterns_Entwickelt auf 4 Bilder_Développé sur 4 éléments
MAZE - SLOTS: Sviluppato su 8 soggetti_Developed on 8 patterns_Entwickelt auf 8 Bilder_Développé sur 8 éléments

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA_COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE

MONOPOROSA IN PASTA BIANCA SMALTATA_GLAZED WHITE BODY POROUS SINGLE-FIRED WALL TILES*

DESCRIZIONE
Description

 mm FORMATI
Sizes

SCATOLA_Box PALLET

FONDO 8 30x60 RECT 8 18,88 1,44 - 60 1132,8 86,4

MAZE 8 30x60 RECT 8 18,88 1,44 - 20 377,6 28,8

IMPRESSIONS 8 30x60 RECT 8 18,88 1,44 - 20 377,6 28,8

SLOTS 8 30x60 RECT 8 18,88 1,44 - 20 377,6 28,8
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The Place

MIDTOWN WHITE

DISTRICT SMOKE COTTAGE DARK

COUNTY BEIGE SUBURB GREY

 9 mm
 12 mm

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA_COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE    

 20 mm

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA_COLOURED-BODY PORCELAIN STONEWARE   

60x120 cm Rect 
24”x48”

60x120 cm Rect 
24”x48”

90x90 cm Rect 
36”x36”

60x60 cm Rect 
24”x24”

30x60 cm Rect 
12”x24”

20x40,4 cm 
8”x16”

20x30,2 cm 
8”x12”

20x20 cm 
8”x8”

15x60 cm Rect
6"x24"

7,5x60 cm Rect
3"x24"

5x60 cm Rect
2"x24"

RIVESTIMENTO / WALL	 County Beige Soft 15x60 cm Rect - 6"x24"_7,5x60 cm Rect - 3"x24"_5x60 cm Rect - 2"x24"
PAVIMENTO / FLOOR	 County Beige Soft 90x90 cm Rect - 36"x36" 

THE PLACE - Superficie Naturale_Naturale surface

Tecnologia d’avanguardia che rende le superfici ceramiche più lisce e gradevoli al tatto, 
mantenendo allo stesso tempo elevati gli standard di resistenza allo scivolamento

Cutting-edge technology that makes ceramic surfaces smoother and more pleasing to the touch, 
while maintaining high standards of slip resistance

MORBIDA AL TATTO E RUVIDITÀ MINIMA
Soft to the touch and smoother

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO GARANTITA
Guaranteed slip resistance

IGIENICA E FACILE DA PULIRE
Hygienic and easy to clean
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The Place

RIVESTIMENTO / WALL	 Muretto District Smoke Soft 30x60 cm Rect - 12"x24"
PAVIMENTO / FLOOR	 District Smoke Naturale 60x120 cm Rect - 24"x48"_District Smoke Ext 60x120 cm Rect - 24"x48"
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RIVESTIMENTO / WALL	 Midtown White Naturale 60x120 cm Rect - 24"x48
	 Midtown White Naturale 15x60 cm Rect - 6"x24"_7,5x60 cm Rect - 3"x24"_5x60 cm Rect - 2"x24"
PAVIMENTO / FLOOR 	 Cottage Dark Naturale 60x60 cm Rect - 24"x24"

The Place

RIVESTIMENTO / WALL	 Mosaico Cottage Dark Naturale 30x30 cm Rect - 12"x12"
PAVIMENTO / FLOOR 	 Midtown White Naturale 90x90 cm Rect - 36"x36"
TAVOLO / TABLE   	 Blade Rust Naturale
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The Place

RIVESTIMENTO / WALL	 Muretto Suburb Grey Naturale 30x60 cm Rect - 12"x24"_Midtown White 60x120 cm Rect - 24"x48"
PAVIMENTO / FLOOR	 Suburb Grey Naturale 90x90 cm Rect - 36"x36"

116 117




































































































































































































































































































































